Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 26.05.2021 al 01.06.2021





Contacto: https://administracion.gob.es | N.I.P.O.: 277-19-004-0 | Ejemplar gratuito



ÍNDICE

GENERALIDADES	I
Qué se incluye en esta publicación	1
Disposiciones reglamentarias	1
HORARIOS DE ATENCIÓN.	III
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
Personal funcionario	1
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	3
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	4
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	6
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	6
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	6
Personal laboral	7
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	7
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	10
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	12
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	13
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	13
Sin determinar en la convocatoria	13
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	14
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	14
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	15
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	15
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	15
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	16
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
CONVOCATORIAS ABIERTAS	

Personal funcionario	17
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	17
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	30
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	41
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	50
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	55
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	56
Personal laboral	58
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	58
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	76
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	82
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	87
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	90
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	91
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	92
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	92
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	102
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	106
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	113
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	115
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	115
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	115
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	115
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	116
OBSERVACIONES	124
Titulaciones exigibles	124
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	
Presentación de solicitudes	

Centro de Información Administrativa

APP EMPLEO PÚBLICO	134
Menús del portal de voz	130
Descripción del servicio	130
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	130
BOLETINES PERSONALIZADOS	129
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	
Plazo de presentación de solicitudes	

GENERALIDADES

QUÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Política Territorial y Función Pública** a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

https://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS

Orden de actuación de los aspirantes

<u>Resolución de 21 de Julio de 2020</u>, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado (BOE 24-07-2020).

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta resolución hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2021, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «B», atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «B», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «C», y así sucesivamente.

Oferta de empleo público para el 2020

¹ Información extraída el martes, 25 de mayo de 2021 a las 13:54.

² Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

- <u>Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo</u>, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020. (BOE 27-05-2020)
- Real Decreto 691/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2020. ☑ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 690/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público en la Policía Nacional para el año 2020. ☐ (BOE 1-8-2020)
- <u>Real Decreto 936/2020, de 27 de octubre</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2020 (BOE 29-10-2020)

HORARIOS DE ATENCIÓN

CENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: https://administracion.gob.es

Contacto: https://administracion.gob.es/pag Home/contacto/buzon-atencion.html

Atención Presencial.

De lunes a viernes: 10:00 a 14:00 h. Imprescindible cita previa, con solicitud online o llamando al teléfono 060

Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

REGISTRO (ver sección <u>Lugares de presentación de solicitudes</u>)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Atención Presencial.

De lunes a viernes: 10:00 a 14:00 h. Imprescindible cita previa, con solicitud online o llamando al teléfono 060

PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

PERSONAL FUNCIONARIO

Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 101 Plazas de ADMINISTRADORES (EPSO/AD/392/21 - ADMINISTRADORES (AD 7) EN EL ÁMBITO DE LA SALUD Y LA SEGURIDAD ALIMENTARIA) para Ver las bases de la convocatoria; en el/la Oficina Europea de Selección de Personal (EPSO). Para el Ámbito geográfico INTERNA-CIONAL. UNIÓN EUROPEA.

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191448

* 2 Plazas de TÉCNICOS SUPERIORES DE SALUD PÚBLICA (Escala de análisis epidemiológicos y estadísticas sanitarias) para Estar en posesión de uno de los siguientes títulos: licenciado/a en Ciencias y Técnicas Estadísticas o licenciado/a en Matemáticas; o bien los correspondientes títulos universitarios de grado; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 24 de junio de 2021. **Rf:** 191513

* 5 Plazas de SUPERIOR DE TÉCNICOS DE TRÁFICO para Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes; Para el Ámbito geográfico NA-CIONAL. Ministerio del Interior.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 16 de junio de 2021. **Rf:** 191429

* 5 Plazas de SUPERIOR DE TÉCNICOS DE TRÁFICO para Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes; Para el Ámbito geográfico NA-CIONAL. Ministerio del Interior.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 16 de junio de 2021. **Rf:** 191428

* 1 Plaza de SANITARIA SUPERIOR (Médicos Especialistas de Área, Rehabilitación) para Título de Médico especialista en Medicina Física y Rehabilitación; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191453

- * 2 Plazas de FACULTATIVO SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL (Técnico Superior en Acción Exterior) para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Consejería de Hacienda y Administración Pública. BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 23 de junio de 2021. Rf: 191561
- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior Ingeniero Industrial) para titulación de ingeniero/a industrial o del título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directrices comunitarias; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191548

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior de Deportes) para Título de Licenciatura/ Grado/ en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Diputación Provincial de Castelló/Castellón.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. **Rf**: 191551

* 3 Plazas de TECNICO ADMINISTRACION GENERAL para titulo de Licenciado/ Grado o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Diputación Provincial de Castelló/Castellón.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. Rf: 191550

* 2 Plazas de FACULTATIVA SUPERIOR (Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales. Ramas: Seguridad en el Trabajo, Higiene Industrial, y Ergonomía y Psicosociología Aplicada) para **Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ARAGÓN.** Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191450

* 7 Plazas de TECNICO ADMINISTRACION GENERAL para Estar en posesión, a la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias, del título universitario oficial de licenciado en Derecho o en Ciencias Políticas y de la Administración, licenciado en Economía, en Ciencias Económicas o Empresariales, licenciado en Administración y Dirección de Empresas, licenciado en Ciencias Actuariales y Financieras o de los títulos de Grado correspondientes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SEGOVIA. Ayuntamiento de Segovia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 10 de junio de 2021. **Rf:** 191467

* 5 Plazas de SUPERIOR DE TÉCNICOS COMERCIALES Y ECONOMISTAS DEL ESTADO para Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 18 de junio de 2021. **Rf:** 191463

* 6 Plazas de FACULTATIVO DE CONSERVADORES DE MUSEOS para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191483

* 18 Plazas de SUPERIOR DE TÉCNICOS COMERCIALES Y ECONOMISTAS DEL ESTADO para Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 18 de junio de 2021. **Rf:** 191462

* 7 Plazas de FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTECARIOS Y ARQUEÓLOGOS (BIBLIOTECAS) para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191494

* 22 Plazas de FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTECARIOS Y ARQUEÓLOGOS (BIBLIOTECAS) para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191492

* 1 Plaza de SANITARIA SUPERIOR (Médicos Especialistas de Área, Psiquiatría) para **Título de Médico especialista en Psiquiatría**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ARAGÓN**. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191454

* 82 Plazas de FACULTATIVO DE CONSERVADORES DE MUSEOS para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191482

* 9 Plazas de FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTECARIOS Y ARQUEÓLOGOS (ARCHIVOS) para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** <u>191490</u>

* 46 Plazas de FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTECARIOS Y ARQUEÓLOGOS (ARCHIVOS) para título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Cultura y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191487

* Bolsa de empleo de TÉCNICO (TÉCNICO/A SUPERIOR DEL OBSAM) para titulación de grado relacionado con el medio ambiente y/u otras disciplinas científico-técnicas y/o sociales; en el/la Instituto Menorquín de Estudios (Institut Menorquí d'Estudis). Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consell Insular de Menorca.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 22 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 11 de junio de 2021. **Rf**: 191484

* 1 Plaza de ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN para Estar en posesión del Título de Licenciado o Grado o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de solicitudes, Para el Ámbito geográfico LOCAL: LEÓN. Universidad de León.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf:** 191431

Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* 28 Plazas de TÉCNICA FACULTATIVA (Enfermería) para Título de Diplomatura o Grado en Enfermería o Ayudante Técnico Sanitario; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191455

- * Bolsa de empleo de TÉCNICA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES para Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Grado, Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: LEÓN. Universidad de León.
- BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf**: 191541
- * 10 Plazas de TÉCNICA FACULTATIVA (Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales. Ramas: Seguridad en el Trabajo, Higiene Industrial, y Ergonomía y Psicosociología Aplicada) para Título Universitario Oficial de Diplomado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Grado o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191451

* 1 Plaza de TÉCNICA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES para Título de Diplomatura o Grado; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Diputación Provincial de Castelló/Castellón.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. **Rf**: 191553

* 2 Plazas de TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Archivos y Bibliotecas) para titulación de diplomado universitario o equivalente o de grado; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191547

* 6 Plazas de TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Educador) para titulación de diplomado universitario o equivalente o de grado; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191545

* 7 Plazas de TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Diplomado en Trabajo Social) para **Título de diplomado universitario en Trabajo Social o grado en Trabajo Social;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MÁLAGA.** Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191544

* 3 Plazas de TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Arquitecto Técnico) para titulación de arquitecto técnico o del título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directrices comunitarias; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191549

- * Bolsa de empleo de Gestión (Gestión Económico-Financiera) para Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Grado, Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: LEÓN. Universidad de León.
- BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf:** 191542
- * 1 Plaza de PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL (PROFESOR TÉCNICO DE FORMACIÓN PROFESIONAL DE OPERACIONES Y EQUIPOS DE PRODUCCIÓN AGRARIA) para consultar titulación en las bases de la convocatoria; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Diputación Provincial de Castelló/Castellón.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. Rf: 191555

* 2 Plazas de TÉCNICA FACULTATIVA (Técnicos Recuperadores) para Título de Diplomatura o Graduado Universitario en Terapia Ocupacional o Diplomatura en Magisterio de Educación Especial o Graduado en Educación Primaria con mención en Pedagogía Terapéutica o Diplomatura o Graduado Universitario en Educación Social; Para el Ámbito geográfico AUTONÓ-MICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191457

* 44 Plazas de TÉCNICA FACULTATIVA (Ingenieros Técnicos en Especialidades Agrícolas) para Título de Ingeniero Técnico Agrícola, o del título de Grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada según establece la normativa vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ARAGÓN. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191456

Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 6 Plazas de POLICÍA LOCAL para **Tener el título de bachillerato, técnico, o equivalentes**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **ILLES BALEARS.** Ayuntamiento de Andratx.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. **Rf:** 191501

* 6 Plazas de TÉCNICO AUXILIAR DE BIBLIOTECA para Título de bachiller, técnico, ciclo formativo de formación profesional de grado superior, formación profesional de 2.º grado o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191546

* 3 Plazas de ADMINISTRATIVO para Titulación de Bachiller, Formación Profesional de 2.º grado o titulaciones equivalentes o superiores que habiliten para el acceso a las vacantes convocadas; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. Ayuntamiento de Pontes de García Rodríguez, As.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. **Rf:** 191540

* 130 Plazas de CUERPO GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO - ESPECIALIDAD AGENTES DE LA HACIENDA PÚBLICA para título de Bachiller, Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191515

* 400 Plazas de CUERPO GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO - ESPECIALIDAD AGENTES DE LA HACIENDA PÚBLICA para título de Bachiller, Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191514

* 8 Plazas de POLICÍA LOCAL para título de bachiller, técnico superior de formación profesional o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Ronda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191556

* 10 Plazas de POLICÍA LOCAL para Título de Bachiller, Técnico o equivalente, expedido conforme a la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ayuntamiento de Getafe.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de abril de 2020. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. **Rf:** 191539

* 7 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 15 de abril de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191505

* 8 Plazas de AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de Bachiller o técnico o título académico equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁCERES. Ayuntamiento de Cáceres.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 13 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 16 de junio de 2021. **Rf**: 191430

* 1 Plaza de AYUDANTE FACULTATIVO (Técnicos Intermedios de Prevención de Riesgos Laborales) para **Título de Bachiller, Técnico Superior o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ARAGÓN**. Departamento de Hacienda y Administración Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. **Rf:** 191452

* 900 Plazas de AYUDANTES DE INSTITUCIONES PENITENCIARIAS para Los aspirantes deberán estar en posesión del título de Bachiller o Técnico o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio del Interior.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191480

* 4 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de Bachiller, Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SEVILLA. Ayuntamiento de Palacios y Villafranca, Los. BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 21 de abril de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. Rf: 191502

Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 2 Plazas de ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES (Monitor) para titulación de graduado escolar, formación profesional 1.er grado o equivalente de conformidad con la normativa de aplicación; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. Ayuntamiento de Málaga.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191543

Educación primaria, certificado de escolaridad

* Bolsa de empleo de VIGILANTES para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf**: 191436

* 29 Plazas de PERSONAL DE OFICIOS (Personal Oficios Servicios Internos) para No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en el sistema educativo; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ayuntamiento de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191538

Sin determinar en la convocatoria

* Bolsa de empleo de APOYO INSTRUMENTAL (servicios de apoyo sociosanitarios y educativos de la Administración de la Generalitat.) para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf:** 191439

* 3 Plazas de OPERARIO (Operario/a Servicios Generales) para No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en el sistema educativo; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ayuntamiento de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** <u>191537</u>

* Bolsa de empleo de AYUDANTE (Ayudante de instalaciones deportivas) para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf**: 191437

* Bolsa de empleo de AYUDANTE (Ayudante de limpieza) para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf:** 191435

* Bolsa de empleo de APOYO INSTRUMENTAL (Servicios de apoyo en infraestructuras culturales y deportivas de la Administración de la Generalita) para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf**: 191438

* Bolsa de empleo de AYUDANTE (Ayudante de comedor) para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf**: 191441

* Bolsa de empleo de SUBALTERNO para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf**: 191434

* Bolsa de empleo de AYUDANTE (Ayudante de residencia/servicios) para Sin especificar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Educación, Cultura y Deporte.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf:** 191440

PERSONAL LABORAL

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

- * 1 Plaza de PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR (Personal Docente e Investigador Contratado) para Estar en posesión del título de Licenciado, Arquitecto, Ingeniero o Graduado Universitario; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MURCIA. Universidad Politécnica de Cartagena. BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 9 de junio de 2021. Rf: 191433
- * Bolsa de empleo de FACULTATIVO ESPECIALISTA (• F. E. Análisis Clínicos F. E. Cardiología F. E. Cirugía General F. E. Cirugía Plástica, Estética y Reparadora F. E. Medicina Intensiva F. E. Microbiología F. E. Oftalmología Médico/mética de Urgencias Hospitalarias) para Ver convocatoria; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. CONSORCIO HOSPITALARIO PROVINCIAL DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 3 de junio de 2021. **Rf:** 191528

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ciencias Sociales, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf**: 191529

* 1 Plaza de RESPONSABLE (Responsable Policía Portuaria) para titulación universitaria (Licenciaturas, Ingenierías, Diplomaturas, Ingenierías Técnicas) conforme a lo dispuesto en el III Convenio Colectivo de Puertos del Estado y Autoridades Portuarias; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 10 de junio de 2021. **Rf:** 191564

* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf:** 191562

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Bioquímica i Ciencias Biomédicas, o titulación equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf**: 191535

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para : grado en Ingeniería Química, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf**: 191532

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf**: 191559

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf:** 191558

* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para : doctorado en Biotecnología, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf:** 191530

* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para doctorado en Geociencia y Teledetección, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf:** 191557

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR para Grado en Ingeniería Industrial, Informática, Matemáticas o Física; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Universidad de la Laguna. BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. Rf: 191468
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Trabajo Social, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30

días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf:** 191479

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR para Licenciado/Graduado en Química, Física o Ingeniería Química; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Universidad de la Laguna. BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. Rf: 191470
- * 1 Plaza de RESPONSABLE (Responsable Económico-Financiero) para titulación universitaria (Licenciaturas, Ingenierías, Diplomaturas, Ingenierías Técnicas) conforme a lo dispuesto en el III Convenio Colectivo de Puertos del Estado y Autoridades Portuarias; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 10 de junio de 2021. **Rf:** 191563

* 1 Plaza de RESPONSABLE (RESPONSABLE II DE GESTIÓN DE INMUEBLES (Dirección de Administración)) para titulación universitaria de primer ciclo (Ingeniero, Arquitecto Técnico o similar); en el/la SEDE CENTRAL DEL INSTITUTO CERVANTES. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Instituto Cervantes.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf:** 191504

- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación por una Universidad española: grado en Biotecnología, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf**: 191472
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR (Ayudante de Comunicación y prensa) para Licenciatura o grado en Ciencias de la Información (Periodismo, Publicidad y RR.PP. o Comunicación Audiovisual); Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Casa Árabe.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 10 de junio de 2021. **Rf:** 191444

* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para Estar en posesión de la titulación universitaria de Grado en Química o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Universidad Jaume I de Castellón.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf:** 191443

* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para Estar en posesión de la titulación universitaria de grado en Biología o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Universidad Jaume I de Castellón.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 2 de junio de 2021. **Rf**: 191442

* Bolsa de empleo de FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo/a Especialista en Obstetricia y Ginecología) para titulación de Licenciado/a en Medicina y estar en posesión del título de Facultativo/a Especialista en Obstetricia y Ginecología; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 31 de mayo de 2021. **Rf:** 191488

* 1 Plaza de AUDITOR (Auditor/a interno) para Título universitario oficial de licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente, o bien título universitario oficial de grado, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Agencia Valenciana de la Innovación. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. Rf: 191516

* 1 Plaza de GESTOR ADMINISTRATIVO (ADMINISTRATIVO/A DEL DEPARTAMENTO DE PERSONAL) para Grado superior en alguna de las siguientes áreas: Psicología. Relaciones laborales y RR.HH. Económicas. Derecho, Para el Ámbito geográfico LOCAL: GRANADA. Cetursa Sierra Nevada, S.A..

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf:** 191486

* 1 Plaza de INVESTIGADOR para Graduado/a en Biología; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Universidad de la Laguna.

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf:** 191469

- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior Comunicación para el área de proyectos R+D+i y comunicación) para titulación de Licenciatura en la rama de ciencias de la comunicación, ciencias sociales o titulación equivalente; en el/la Área de proyectos R+D+i y comunicación de la Fundación Bit. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Fundación Bit. BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. Rf: 191449
- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación por una Universidad española: grado en Biotecnología, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf:** 191473

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf**: 191477
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de junio de 2021. **Rf:** 191478

* Bolsa de empleo de PERSONAL INVESTIGADOR para Estar en posesión de un doctorado universitario en algunas de las siguientes áreas de conocimiento: ciencia política, filosofía política, ciencias sociales y humanidades o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Universidad Jaume I de Castellón.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf:** 191536

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* 1 Plaza de TÉCNICO (TÉCNICO/A DE COMUNICACIÓN E IMAGEN) para Titulación de Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación Profesional de Grado Superior o equivalente; en el/la AUTORIDAD PORTUARIA DE HUELVA. Para el Ámbito geográfico LOCAL: HUELVA. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 18 de junio de 2021. **Rf:** 191503

* 2 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA (Especialistas en informática) para Licenciatura o Ingeniería Informática, ingeniería en telecomunicaciones, licenciatura en ciencias físicas o equivalente, o bien título universitario oficial de grado más título oficial de máster universitario que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, se corresponda con las áreas profesionales o funcionales de las licenciaturas o ingenierías previstas, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Agencia Valenciana de la Innovación.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191520

* 1 Plaza de TÉCNICO ESPECIALISTA (Especialistas de prensa y comunicación) para : licenciatura en Periodismo o equivalente, licenciatura en Comunicación audiovisual o equivalente; o bien, título universitario oficial de grado que de acuerdo con los planes de estudio vigente se corresponda con las áreas profesionales o funcionales de las licenciaturas previstas; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Agencia Valenciana de la Innovación.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf**: 191517

* Bolsa de empleo de FISIOTERAPEUTA para **Título de Diplomado en Fisioterapia o Graduado en Fisioterapia**; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ANDALUCÍA.** Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 31 de mayo de 2021. **Rf:** 191491

* 2 Plazas de GRUPO II (Grupo II, Nivel B Departamento de Apoyo Tecnológico y Documental del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS),) para Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o Grado; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Nacional de Educación a Distancia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191507

* Bolsa de empleo de MATRONA para Enfermero/a Especialista en Obstetricia y Ginecología - Matrona; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 31 de mayo de 2021. **Rf:** 191489

* 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf:** 191560

* 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para **Grado en Información y Documentación, o titulación equivalente,** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. **Rf**: 191531

* 2 Plazas de GRUPO II (Grupo II, Nivel B Departamento Psicopedagógico del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS)) para Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o Grado,; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Nacional de Educación a Distancia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191508

* 2 Plazas de PROFESOR (Profesor/a de Idiomas en Lengua Inglesa) para Estar en posesión del alguno de los títulos académicos de Grado en Estudios Ingleses, Grado o Licenciatura en Tra-

ducción e Interpretación (lengua inglesa), o Licenciatura en Filología Inglesa, expedidos por la Administración educativa competente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: TOLEDO. Ayuntamiento de Toledo.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 18 de junio de 2021. Rf: 191466

* 1 Plaza de TÉCNICO ESPECIALISTA (Especialistas en inovación) para título universitario oficial de licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente, o bien título universitario oficial de grado que de acuerdo con los planes vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones señaladas; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Agencia Valenciana de la Innovación.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf**: 191518

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 7 Plazas de EDUCADOR (Educador/a-Cuidador/a) para Estar en posesión del Título académico de Bachiller o Técnico; Para el Ámbito geográfico LOCAL: TOLEDO. Ayuntamiento de Toledo.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 18 de junio de 2021. **Rf:** 191465

- * 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico/a de Consumo) para Estar en posesión del título académico de Bachiller o Técnico; Para el Ámbito geográfico LOCAL: TOLEDO. Ayuntamiento de Toledo. BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 18 de junio de 2021. Rf: 191464
- * 3 Plazas de SECRETARIO (Secretaria de dirección) para Título oficial de Bachiller o técnico o técnica superior o certificado de profesionalidad nivel 3, en la familia profesional correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Agencia Valenciana de la Innovación.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf**: 191524

- * Bolsa de empleo de OFICIAL DE OFICIOS (Atención y Cuidado de Animales) para Título de Técnico, Graduado en Educación Secundaria o equivalente. Si se alegan títulos extranjeros, deben estar homologados; Para el Ámbito geográfico LOCAL: LEÓN. Universidad de León. BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 13 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 7 de junio de 2021. Rf: 191511
- * Bolsa de empleo de TÉCNICO DE FARMACIA para Técnico/a Especialista en Farmacia o Técnico/a en Farmacia o Técnico/a en Farmacia y Parafarmacia; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 31 de mayo de 2021. **Rf:** 191459

* Bolsa de empleo de TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO para Técnico Especialista de Laboratorio o Técnico Especialista de Grado Superior de Diagnóstico Clínico; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDA-LUCÍA. Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 31 de mayo de 2021. **Rf:** 191460

* Bolsa de empleo de TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO para Técnico/a Especialista en Radiodiagnóstico o Técnico/a Superior en Imagen para el Diagnóstico o Técnico/a Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ANDALUCÍA**. Consejería de Salud y Familias.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 20 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 31 de mayo de 2021. **Rf:** 191458

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 4 Plazas de POLICÍA PORTUARIA para título académico de ESO, Formación Profesional de Grado Medio, Formación Profesional de Grado Superior; en el/la Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife. Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 19 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 16 de junio de 2021. **Rf:** 191445

- * 3 Plazas de OFICIAL (Oficial Mecánico de los Servicios Operativos) para título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Formación Profesional, básica, media o superior o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ASTURIAS. Ayuntamiento de Langreo.
- BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de marzo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191533
- * 1 Plaza de AUXILIAR para Educación Secundaria o equivalente; en el/la CONSEJERIA ESPA-ÑOLA DE TURISMO EN COPENHAGUE. Para el Ámbito geográfico INTERNACIONAL. Ministerio de Industria, Comercio y Turismo.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 8 de junio de 2021. **Rf:** 191512

* 4 Plazas de OFICIAL (Oficial Electricista de los Servicios Operativos) para título de formación profesional, básica, media o superior o equivalente en la rama de electricidad y electrónica; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ASTURIAS. Ayuntamiento de Langreo.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de marzo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191534

Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria

* 3 Plazas de PERSONAL DE LIMPIEZA (Personal de limpieza de edificios públicos) para Certificado de Escolaridad o título equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ZARAGOZA. Ayuntamiento de Muela, La.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 17 de junio de 2021. Rf: 191446

Sin determinar en la convocatoria

* 1 Plaza de PROFESOR (Profesor/a de Cocina) para Sin determinar en la convocatoria; en el/la Escuela de Hostelería de La Laguna (Baeza) en Jaén. Para el Ámbito geográfico LOCAL: JAÉN. Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 16 de junio de 2021. **Rf:** 191461

* 2 Plazas de GRUPO I (Grupo I, Nivel B. Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS),) para Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Nacional de Educación a Distancia. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. Rf: 191506

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 12 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Anestesiología y Reanimación) para Poseer el título de Médico Especialista en Anestesiología y Reanimación; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191485

* 9 Plazas de MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITALARIAS para título de Médico Especialista en alguna especialidad en ciencias de la salud, expedido por el Ministerio competente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191519

* 4 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR (psicosociología y ergonomía) para Poseer dentro del plazo de solicitudes especificado en esta convocatoria la titulación universitaria oficial (licenciatura, diplomatura, ingeniería superior, arquitectura superior, ingeniería técnica, arquitectura técnica o título universitario oficial de Grado); Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2021. **Rf**: 191552

* 8 Plazas de GRUPO TÉCNICO DE FUNCIÓN ADMINISTRATIVA para título de Licenciado/a, Ingeniero/a, Arquitecto/a, Grado o equivalente, expedido por el Ministerio competente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191525

* 11 Plazas de MÉDICO DE FAMILIA EQUIPOS DE ATENCIÓN PRIMARIA para Poseer el título de Médico Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191499

* 2 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Medicina Intensiva) para **Poseer el título** de Médico Especialista en Medicina Intensiva; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico **NACIONAL.** Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191498

* 1 Plaza de TÉCNICO DE SALUD PÚBLICA para star en posesión del título de Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública, Título de Especialista en Medicina de Familia y Comunitaria o máster reconocido en Salud Pública expedido por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte o por alguno de los Estados miembros de la Unión Europea, o de otros Estados, válidamente homologados en España, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PRINCIPADO DE ASTURIAS. Servicio de Salud del Principado de Asturias.

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 14 de junio de 2021. **Rf:** 191510

* 4 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Aparato Digestivo) para **Poseer el título de Médico Especialista en Aparato Digestivo**; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico **NACIONAL.** Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191496

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* 80 Plazas de AYUDANTE TECNICO SANITARIO (A.T.S.—D.U.E.) para Poseer el título de Grado en Enfermería o Diplomado Universitario en Enfermería, o titulación equivalente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 21 de junio de 2021. **Rf:** 191500

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

- * 10 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO para título de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear o título de Formación Profesional de segundo grado (rama sanitaria) especialidad Radiodiagnóstico o titulación equivalente expedido por la Administración competente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla/Valencia. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. Rf: 191521
- * 90 Plazas de ADMINISTRATIVO para Poseer dentro del plazo de solicitudes especificado en esta convocatoria, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo, el título de bachiller, técnico de formación profesional o su equivalente para el desempeño de la categoría, acceso a la Universidad para mayores de 25 años si se acredita estar en posesión del título de Graduado en ESO o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNITAT VALENCIANA. Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 25 de junio de 2021. **Rf:** 191554

* 10 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA EN LABORATORIO para título de Técnico Superior de Laboratorio Clínico y Biomédico, o título de formación profesional de segundo grado (rama sanitaria) especialidad de Laboratorio, o titulación equivalente, expedido por la Administración competente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191527

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 74 Plazas de AUXILIAR DE ENFERMERÍA para título de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería (ciclo formativo de grado medio, rama sanitaria) o Formación Profesional de primer grado, en su rama sanitaria, expedido por la Administración competente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla/Valencia. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191522

* 65 Plazas de AUXILIAR ADMINISTRATIVO para **título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente**; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla/Valencia. Para el Ámbito geográfico **NACIONAL.** Ministerio de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. **Rf:** 191526

Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria

* 42 Plazas de CELADOR para Certificado de Escolaridad o equivalente expedido por el ministerio competente; en el/la Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA) Ceuta/Melilla/Valencia. Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Sanidad. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 22 de junio de 2021. Rf: 191523

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES para título de Licenciatura en Derecho, Grado en Derecho o de otro título universitario de Grado equivalente que reúna los requisitos establecidos en el artículo 3 del Reglamento de la Ley 34/2006, de 30 de octubre, sobre el acceso a las profesiones de Abogado y Procurador de los Tribunales, aprobado por el Real Decreto 775/2011, de 3 de junio, o, en su caso, de las certificaciones sustitutorias; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de la Presidencia, Relaciones con las Cortes y Memoria Democrática.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación: 11 de junio de 2021. **Rf:** 191471

CONVOCATORIAS ABIERTAS

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUI-TECTURA O EQUIVALENTE

UNIÓN EUROPEA

PARLAMENTO EUROPEO - DIRECCIÓN GENERAL DE TRADUCCIÓN

TRADUCTOR (Profesional de las lenguas y la interculturalidad de lengua inglesa (AD 5))

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estudios de un nivel correspondiente a un ciclo completo de estudios universitarios, acreditados por un título, siempre que la duración normal de dichos estudios sea de tres años como mínimo

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para INTERNACIONAL

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 6 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de candidaturas vencerá el 10 de junio de 2021 a las 17.30 horas, hora de Luxemburgo

Referencia: 191215

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES DE SALUD PÚBLICA (Escala de análisis epidemiológicos y estadísticas sanitarias)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de uno de los siguientes títulos: licenciado/a en Ciencias y Técnicas Estadísticas o licenciado/a en Matemáticas; o bien los correspondientes títulos universitarios de grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día si-

guiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191513

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ

ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Arquitecto/a o del título de Grado equiva-

lent

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191120

MINISTERIO DEL INTERIOR

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

SUPERIOR DE TÉCNICOS DE TRÁFICO

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para ESPA-ÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 191429

MINISTERIO DEL INTERIOR SUPERIOR DE TÉCNICOS DE TRÁFICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para ESPA-

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el BOE

Referencia: 191428

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SANITARIA SUPERIOR (Médicos Especialistas de Área, Rehabilitación)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Médico especialista en

Medicina Física y Rehabilitación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 191453

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMI-NISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVO SUPERIOR DE ADMINIS-TRACIÓN ESPECIAL (Técnico Superior en Acción Exterior)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes electrónicas de participación al proceso

selectivo deberán presentarse en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rigia

Referencia: 191561

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior Ingeniero Industrial)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulación de ingeniero/a industrial o del título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directrices comunitarias

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191548

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CASTE-LLÓ/CASTELLÓN

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior de Deportes)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Licenciatura/ Grado/ en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191551

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CASTE-LLÓ/CASTELLÓN

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulo de Licenciado/ Grado o

equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de CASTELLÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11

de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191550

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

FACULTATIVO SUPERIOR (Médicos Especialistas en Medicina del Trabajo o de Empresa)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado o Graduado en Medicina, Especialista en Medicina del Trabajo

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles y empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>186609</u>

MINISTERIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

SUPERIOR DE INSPECTORES DE SEGUROS DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: título de Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/06/2021

Observaciones al plazo: La solicitud tendrá que ser presentada en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191407

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ADMI-NISTRACIÓN PÚBLICA Y REGENERA-CIÓN DEMOCRÁTICA DE LA CIUDAD DE MELILLA

TECNICO ECONOMISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado o Grado en Economía, Ciencias Empresariales, Administración y Dirección de empresas o equivalente (o estar en condiciones de obtenerlo antes de que finalice el plazo de presentación de instancias)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **MELILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191184

DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

TÉCNICOS DE HACIENDA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título universitario de Grado, de Licenciatura, de Ingeniería, de Arquitectura o título declarado equivalente a alguno de los anteriores

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 4, Prom. Interna: 5, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/06/2021

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes de participación en la convocatoria deberá realizarse en el plazo de trein-

ta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 191272

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVA SUPERIOR (Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales. Ramas: Seguridad en el Trabajo, Higiene Industrial, y Ergonomía y Psicosociología Aplicada)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o

Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 191450

UNIVERSIDAD DE MURCIA

SUPERIOR FACULTATIVO (Especialidad Psicología)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Graduado o equivalente

7 I quitecto, Gradadao o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

vo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de Estado»

Referencia: 191419

DEPARTAMENTO DE EDUCACION

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDA-

RIA (Varias especialidades)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o el título de Grado correspondiente.

Plazas: Convocadas: 44, Libre: 14, Prom. Interna: 26, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191130

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTOS (Arquitectos de Administración)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Arquitecto o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Observaciones:. Referencia: 186586

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (Escala de laboratorio de análisis microbiológico)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de uno de los siguientes títulos: licenciado/a en Medicina, licenciado/a en Farmacia, licenciado/a en Veterinaria, licenciado/a en Biología, licenciado/a en Ciencias Ambientales, licenciado/a en Química, licenciado/a en Bioquímica, licenciado/a en Ciencia y Tecnología de los Alimentos; o bien los correspondientes títulos universitarios de grado, que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas

con las funciones asignadas a la escala del cuerpo

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191279

DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

TÉCNICO DE GESTIÓN (Técnico de Gestión Sanitaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título universitario de Grado, de Licenciatura, de Ingeniería, de Arquitectura o título declarado equivalente a alguno de los anteriores

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 3, Prom. Interna: 4, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes de participación en la convocatoria deberá realizarse en el plazo de treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 191372

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

FACULTATIVO SUPERIOR (opción Ingeniería de Minas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería de Minas o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 186807

CONSEJERÍA DE SANIDAD

DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA DE LA CONSEJERÍA DE SANIDAD. LOCA-LIDAD: VALLADOLID.

TÉCNICO FACULTATIVO (Cuerpo Facultativo Superior, Escala Sanitaria (Médicos) Técnico Facultativo en el Servicio de Epidermiología)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado o Graduado en Me-

dicina

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALLADOLID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Observaciones: Servicio de Epidemiología

Técnico Facultativo **Referencia:** 191393

AYUNTAMIENTO DE SEGOVIA TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión, a la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias, del título universitario oficial de licenciado en Derecho o en Ciencias Políticas y de la Administración, licenciado en Economía, en Ciencias Económicas o Empresariales, licenciado en Administración y Dirección de Empresas, licenciado en Ciencias Actuariales y Financieras o de los títulos de Grado correspondientes

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la provincia de **SEGOVIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191467

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A SUPERIOR MEDIO AMBIENTE)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura o Grado en Ciencias ambientales, o sus equivalentes según la normativa legal vigente. Nacionalidad españo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>191370</u>

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (Escala de inspección médica servicios sanitarios)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciado/a o grado en Medicina que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191280

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

TRADUCTORES E INTÉRPRETES (Ver relación de plazas)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Se requerirá estar en posesión del título universitario de Grado, o de los títulos de Licenciatura, Ingeniería Superior o Arquitectura, o en condiciones de obtenerlos antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 20, Prom. Interna: 19, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191114

MINISTERIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL SUPERIOR DE TÉCNICOS COMERCIALES Y ECONOMISTAS DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado **Plazas:** Convocadas: 5, Libre: 5, para **ESPA-ÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191463

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (Escala de médicos o médicas de administración sanitaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciado/a o grado en Medicina que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191282

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE FACULTATIVO DE CONSERVADORES DE MUSEOS

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 6, Prom. Interna: 6,

para **ESPAÑA**

des: 21/06/2021

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

Observaciones al plazo: Los interesados dispondrán de un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191483</u>

UNIVERSIDAD DE MURCIA

SUPERIOR FACULTATIVO (Especialidad

Veterinaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Graduado o Licenciado

en Veterinaria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de Estado»

Referencia: 191418

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES DE SALUD PÚBLICA

(Escala de farmacéuticos de salud pública)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciado/a o grado en Farmacia que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo.

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado

Referencia: 191394

MINISTERIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

SUPERIOR DE INSPECTORES DE SEGUROS DEL ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: La solicitud tendrá que ser presentada en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191406</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ ARQUITECTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado en Arquitectura y además el título universitario de máster que habilite para el ejercicio de la profesión, de acuerdo con la legislación vigente, o sus equivalentes en los planes de estudios prebolonia. Nacionalidad española

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191368

AYUNTAMIENTO DE BADAJOZ

TÉCNICO (Técnico de Administración Especial de Control Financiero)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título universitario de Licenciatura en Ciencias Económicas, Empresariales o Licenciatura en Administración y Dirección de Empresas o Grado equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **BADAJOZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta Resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» Referencia: 191413

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (Escala de médicos o médicas de salud pública)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciado/a o grado en Medicina que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo.

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191281

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO SUPERIOR (Agrónomos)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Agrónomo o, el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186581

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

TÉCNICOS SUPERIORES DE SALUD PÚBLICA (Escala de laboratorio de análisis químico)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de uno de los siguientes títulos: licenciado/ a en Farmacia, licenciado/a en Veterinaria, licenciado/a en Biología, licenciado/a en Ciencias Ambientales, licenciado/a en Química, licenciado/ a en Bioquímica, licenciado/a en Ciencia y Tecnología de los Alimentos; o bien los correspondientes títulos universitarios de grado, que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado

Referencia: 191395

CONSEJERÍA DE SANIDAD

TÉCNICOS SUPERIORES DE SALUD PÚBLICA (Escala de Farmacia)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado en Farmacia o Licenciatu-

ra en Farmacia

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes deberán presentarse dentro de los siete días hábiles siguientes al de la publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de la presente Orden

Observaciones: A partir de esta convocatoria se constituirá una lista de espera del Cuerpo de Técnicos Superiores de Salud Pública, Escala de Farmacia, para el nombramiento de funcionarios interinos en la Consejería convocante

Referencia: 191422

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (Escala de seguridad alimentaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de uno de los siguientes títulos: licenciado/a en Farmacia, licenciado/a en Veterinaria, licenciado/a en Biología, licenciado/a en Biotecnología, licenciado/a en Ciencias Ambientales, licenciado/a en Química, licenciado/a en Bioquímica, licenciado/a en Ciencia y Tecnología de los Alimentos; o bien los correspondientes títulos universitarios de grado, que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas a la escala del cuerpo

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>191283</u>

MINISTERIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

SUPERIOR DE TÉCNICOS COMERCIALES Y ECONOMISTAS DEL ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado **Plazas:** Convocadas: 18, Libre: 17, Discapa-

cidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191462

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

MENORCA

FACULTATIVO SUPERIOR (Escala Sanitaria, Especialidad Medicina)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título de licenciatura en medicina o título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, a contar a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Observaciones: Se reserva una cuota del 7% de las vacantes para que las cubran personas con un grado de discapacidad igual o superior al 33%, sin perjuicio que se tenga que acreditar la compatibilidad con las funciones de la categoría profesional correspondiente

Referencia: 191423

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO SUPERIOR (Industriales)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Industrial o, el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186579</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

FACULTATIVA SUPERIOR (Farmacéuticos

de Administración Sanitaria)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: título de Graduado en Farmacia o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: Plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" del anuncio de esta Resolución, para cumplimentar la solicitud de participación

Referencia: 191343

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTE-CARIOS Y ARQUEÓLOGOS (BIBLIOTECAS)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 7, Prom. Interna: 7,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191494

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE TÉCNICOS DE ADMINISTRA-

CIÓN (Escala de farmacéuticos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciado/a o grado en Farmacia que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes **Plazas:** Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte

días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>191278</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Econó-

mico-Financiera) **Vía:** INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título del título de Doctor, Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186604</u>

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (Escala de veterinarios)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de licenciado/a o grado en Veterinaria que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo.

Plazas: Convocadas: 28, Libre: 26, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191284

DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

INGENIERO INDUSTRIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Ingeniero Industrial o del Grado y Máster que habiliten para el ejercicio de la profesión regulada de Ingeniero Industrial

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 4, Prom. Interna: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/06/2021

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes de participación en la convocatoria deberá realizarse en el plazo de treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: <u>191270</u>

UNIÓN EUROPEA

PARLAMENTO EUROPEO - DIRECCIÓN GENERAL DE TRADUCCIÓN

TRADUCTOR (Profesional de las lenguas y la interculturalidad (AD 5))

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estudios de un nivel correspondiente a un ciclo completo de estudios universitarios, acreditados por un título, siempre que la duración normal de dichos estudios sea de tres años como mínimo

Plazas: Convocadas: 100, Libre: 100, para

INTERNACIONAL

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 6 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de candidaturas vencerá el 10 de junio de 2021 a las 17.30 horas, hora de Luxemburgo

Observaciones: La presente convocatoria de concurso cubre 10 lenguas - española, danesa, alemana, estonia, griega, irlandesa, italiana, neerlandesa, portuguesa y finesa (10 candidatos por cada una)

Referencia: <u>191214</u>

CONSEIO DE ESTADO

LETRADOS DEL CONSEJO DE ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ser licenciado o graduado uni-

versitario en Derecho

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-ÑΔ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes deberán presentarse dentro del plazo de veinte días hábiles, a contar desde el siguiente a la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191117

PARLAMENTO VASCO

TÉCNICOS SUPERIORES DEL PARLAMENTO

VASCO (Técnica o Técnico de Traducción, Corrección e Interpretación)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: licenciatura universitaria o titulación equivalente, conforme al Espacio Europeo de Educación Superior

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 4, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comienza el día 6 de mayo de 2021 y finaliza el día 28 de mayo de 2021 a las 23:59 horas

Referencia: 191192

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTE-CARIOS Y ARQUEÓLOGOS (BIBLIOTECAS)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 20, Discapa-

cidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: <u>191492</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SANITARIA SUPERIOR (Médicos Especialis-

tas de Área, Psiquiatría) **Vía:** INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Médico especialista en

Psiquiatría

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a

la publicación de la convocatoria **Referencia:** 191454

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

FACULTATIVO DE CONSERVADORES DE

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 82, Libre: 78, Discapa-

cidad: 4, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Los interesados dispondrán de un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191482</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

INGENIEROS DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado en Ingeniería de Caminos, Canales y Puertos, y además el título universitario de master que habilite para el ejercicio de la profesión, de acuerdo con la legislación vigente, o sus equivalentes en los planes de estudios prebolonia. Nacionalidad española.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191369

UNIVERSIDAD DE LAS ILLES BALEARS

Técnico de Gestión (Escala de Técnicos de Gestión de Cuerpos Generales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título oficial de grado o licen-

ciado en derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 15 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de quince días, que se contará a partir del día siguiente de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Referencia: 191358

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

TRADUCTORES E INTÉRPRETES (Ver relación de plazas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Se requerirá estar en posesión del título universitario de Grado, o de los títulos de Licenciatura, Ingeniería Superior o Arquitectura, o en condiciones de obtenerlos antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 44, Libre: 42, Discapacidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191113

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTE-CARIOS Y ARQUEÓLOGOS (ARCHIVOS)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 9, Prom. Interna: 9,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191490

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

FACULTATIVO DE ARCHIVEROS BIBLIOTE-CARIOS Y ARQUEÓLOGOS (ARCHIVOS)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Doctor, Licenciado,

Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 46, Libre: 44, Discapa-

cidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: <u>191487</u>

CONSELL INSULAR DE MENORCA

INSTITUTO MENORQUÍN DE ESTUDIOS (INSTITUT MENORQUÍ D'ESTUDIS)

TÉCNICO (TÉCNICO/A SUPERIOR DEL OBSAM)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: titulación de grado relacionado con el medio ambiente y/u otras disciplinas

científico-técnicas y/o sociales

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 22 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para hacer la solicitud es de veinte días naturales contadores a partir del día siguiente de haberse publicado la convocatoria en el BOIB

Referencia: <u>191484</u>

UNIVERSIDAD DE LEÓN ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Licenciado o Grado o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191431

UNIÓN EUROPEA

OFICINA EUROPEA DE SELECCIÓN DE PERSONAL (EPSO)

ADMINISTRADORES (EPSO/AD/392/21 - ADMINISTRADORES (AD 7) EN EL ÁMBITO DE LA SALUD Y LA SEGURIDAD ALIMENTA-RIA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver las bases de la convocatoria **Plazas:** Convocadas: 101, Libre: 101, para **INTERNACIONAL**

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las candidaturas deberán presentarse en línea en el sitio web de la EPSO a más tardar el 22 de junio de 2021 a las 12.00 horas, hora de Bruselas Observaciones: Número de candidatos que se pretende seleccionar: 1.Elaboración de

políticas y legislación en el ámbito de la salud: 41 2. Elaboración de políticas y legislación en el ámbito de la seguridad alimentaria: 30 3. Auditoría, inspección y evaluación en el ámbito de la salud y la seguridad alimentaria: 30

Referencia: 191448

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA FACULTATIVA (Enfermería)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Diplomatura o Grado en Enfermería o Ayudante Técnico Sanitario

Plazas: Convocadas: 28, Libre: 28, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Observaciones: Se reserva 1 plaza de la oferta de 2018 para ser cubierta por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la disposición adicional segunda de la Ley 4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas del Terrorismo, 3 plazas para ser cubiertas por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón

Referencia: <u>191455</u>

UNIVERSIDAD DE LEÓN

TÉCNICA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Grado, Di-

plomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán presentarse en el plazo de diez días naturales, contados a partir de la publicación de la presente en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 191541

AYUNTAMIENTO DE ROQUETAS DE MAR

GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura Universitaria o título de Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o Grado. Se considerará equivalente al título de Diplomado Universitario el haber superado los tres primeros cursos completos de los estudios conducentes a la obtención de cualquier título oficial de Licenciado, Arquitecto o Ingeniero, o el primer ciclo correspondiente a dichos estudios, siempre que este primer ciclo contenga una carga lectiva mínima de 180 créditos

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191417

CONSORCIO DE BOMBEROS DE LA PROVINCIA DE CADIZ

INSPECTOR (Inspector de Bomberos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Arquitecto, Arquitecto Técnico, Ingeniero o Ingeniero Técnico o alguno de los títulos de Grado incluidos en la rama de conocimiento de Ingeniería y Arquitectura

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191320

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

TITULADOS DE ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO DE OO.AA. DEL MINISTERIO DE FOMENTO, ESP. OPERACIONES AEREAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado Universitario, Inge-

niero Técnico, o Grado.

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 11, Discapa-

cidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: 1.5 La distribución de las plazas convocadas es la siguiente: a) 4 plazas con el perfil de inspector de operadores aéreos de avión, reservadas a aspirantes que cumplan con los requisitos de 4.3.A. b) 3 plazas con el perfil de inspector de operadores aéreos de helicóptero, reservadas a aspirantes que cumplan con los requisitos de 4.3.B. c) 2 plazas con el perfil de inspectores de trabajos aéreos con avión o Helicóptero, reservadas a aspirantes que cumplan con los requisitos de 4.3.C. d) 3 plazas con el perfil de inspector de organizaciones de formación aeronáutica (ATO), reservadas a aspirantes que cumplan con los requisitos de 4.3.D.

Referencia: 191147

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE GESTIÓN (Cuerpo superior de gestión de administración sanitaria)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de diplomado/a en Enfermería, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo. En el caso de titulaciones obtenidas en el extranjero se deberá estar en posesión de la credencial que acredite su homologación, expedida por el ministerio competente.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado

Referencia: 191396

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURI-DAD SOCIAL

GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 300, Libre: 282, Discapacidad: 18, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de

esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191305

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA FACULTATIVA (Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales. Ramas: Seguridad en el Trabajo, Higiene Industrial, y Ergonomía y Psicosociología Aplicada)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título Universitario Oficial de Diplomado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 191451

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CASTE-LLÓ/CASTELLÓN

TÉCNICA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Diplomatura o Grado
Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191553

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Archivos y Bibliotecas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulación de diplomado univer-

sitario o equivalente o de grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de MÁLAGA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191547

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Educador)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulación de diplomado univer-

sitario o equivalente o de grado

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 5, Discapacidad: 1, para la provincia de **MÁLAGA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191545

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Diplomado en Trabajo Social)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de diplomado universitario en Trabajo Social o grado en Trabajo Social

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 4, Discapacidad: 3, para la provincia de MÁLAGA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191544

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Arquitecto Técnico)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulación de arquitecto técnico o del título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directrices comunitarias

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191549

UNIVERSIDAD DE LEÓN

Gestión (Gestión Económico-Financiera)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Grado, Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán presentarse en el plazo de diez días naturales, contados a partir de la publicación de la presente en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: <u>191542</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CASTE-LLÓ/CASTELLÓN

PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL (PROFESOR TÉCNICO DE FORMACIÓN PROFESIONAL DE OPERACIONES Y EQUIPOS DE PRODUCCIÓN AGRARIA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: consultar titulación en las bases

de la convocatoria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191555

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA FISIOTERAPEUTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título académico oficial de Diplomatura Universitaria en Fisioterapia o de Grado Universitario en Fisioterapia,

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **SEGOVIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191252

MINISTERIO DE DEFENSA

INGENIEROS TÉCNICOS DE ARSENALES DE

LA ARMADA (Mecánica. Navales. Electricidad. Electrónica. Topografía y Cartografía)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o Grado

Plazas: Convocadas: 11, Prom. Interna: 11, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para su presentación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la

fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Mecánica.1 Navales.3 Electricidad.2 Electrónica.4 Topografía y Carto-

grafía.1

Referencia: 191222

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

GESTIÓN UNIVERSITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener antes del término del plazo de presentación de solicitudes el título de Grado, Arquitectura técnica, Ingeniería técnica, Diplomatura universitaria o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191334

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIEROS TÉCNICOS (Agrícolas)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Técnico Agrícola o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 186580

AYUNTAMIENTO DE LEGANÉS ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Arquitecto Técnico o título que habilite para poder ejercer la profesión

regulada

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 25 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: El procedimiento de presentación de solicitudes y la documentación necesaria se realizará exclusivamente de forma telemática. Las solicitudes y la documentación que se requiera en su momento se presentarán a través del Registro Electrónico de la Administración General del Estado accesible desde la siguiente dirección web: https://rec.redsara.es

Referencia: 188468

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión (Económico-Financiera)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Diplomado Universitario o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186606

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ENFERMERO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 186614

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ

TRABAJADOR SOCIAL

de Grado equivalente

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Diplomado/a en Trabajo Social o del título Plazas: Convocadas: 8, Libre: 7, Discapacidad: 1, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 25 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191119

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA FACULTATIVA (Técnicos Recuperadores)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Diplomatura o Graduado Universitario en Terapia Ocupacional o Diplomatura en Magisterio de Educación Especial o Graduado en Educación Primaria con mención en Pedagogía Terapéutica o Diplomatura o Graduado Universitario en Educación Social

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: <u>191457</u>

mayo de 2021.

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIEROS TÉCNICOS (Industriales)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Técnico Industrial o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186578</u>

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

GESTIÓN UNIVERSITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener antes del término del plazo de presentación de solicitudes el título de Grado, Arquitectura técnica, Ingeniería técnica, Diplomatura universitaria o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Observaciones: procedimiento de consoli-

dación de efectivos Referencia: 191336

CONSEJERÍA DE SANIDAD LOGOPEDAS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título universitario oficial de Diplomado en Logopedia o de Graduado en Logopedia, o bien estar habilitado por el correspondiente Colegio profesional de logopedas

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180344

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-**CIENDA**

TÉCNICO (Ingeniería Técnica de Obras Públicas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica de Obras Públicas o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Técnico/a de Obras Públicas o en condiciones de

obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 186876

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONO-MÍA SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE **EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL**

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título universitario oficial de Graduado adscrito a la rama del conocimiento de ciencias sociales y jurídicas

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapa-

cidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191360

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión (Gestión de la Administración)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Diplomado Universitario o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones:.
Referencia: 186585

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTO TÉCNICO (Arquitectos Técni-

cos y Aparejadores) **Vía:** INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Arquitecto Técnico o Aparejador o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186608</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

INGENIERÍA TÉCNICA (NGENIERO/A TÉCNICO/A AGRÍCOLA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a Agrícola, Grado en Ingeniería Agrícola, o sus equivalentes según la normativa legal vigente. Nacionalidad española

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191373

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

ENFERMERO (Enfermeras de Salud Pública)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de diplomado/a en Enfermería, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas a la escala del cuerpo

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 14, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191340

AYUNTAMIENTO DE DONOSTIA/SAN SEBASTIÁN

TÉCNICO MEDIO (Normalizador/a Lingüístico/a)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Diplomatura, Titula-

ción Media o Grado

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 5, Prom. Interna: 2, para la provincia de **GIPUZKOA**BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191316

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

TÉCNICO (Técnico/a en Seguridad Informática y Telecomunicaciones,)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación:) Estar en posesión del Título Universitario de Ingeniería Técnica o Superior en Telecomunicaciones, Graduado en Telecomunicaciones, Ingeniero/a Superior de Informática, Graduado en Informática, Diplomatura en Informática o Ingeniería Técnica en Informática o en condiciones de obtenerlo antes de la finalización del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191121

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

TÉCNICO (Técnico/a de Recursos Humanos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulación de Diplomado o grado

universitario

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191415

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONO-MÍA SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título universitario oficial de Graduado adscrito a la rama del conocimiento de ciencias sociales y jurídicas

Plazas: Convocadas: 52, Libre: 49, Discapacidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: 2 plazas se convocan a petición de la Generalitat de Cataluña

Referencia: 191359

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURI-DAD SOCIAL

GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 431, Libre: 409, Discapacidad: 22, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191306

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE HUESCA

TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio de Archivo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título universitario de grado, diplomatura universitaria o equivalente **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **HUESCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191317

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA TERAPEUTAS OCUPACIONALES (Terapeuta

Ocupacional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título académico oficial de Diplomatura Universitaria en Terapia Ocupacional o de Grado Universitario en Terapia Ocupacional

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de SEGOVIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191251

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TECNICO MEDIO DE GESTION (TÉCNICO/A MEDIO DE GESTIÓN DE TURISMO)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura, o Grado en Turismo, o sus equivalentes, según la normativa legal vigente. Nacionalidad española.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191375

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

ENFERMERO (Enfermeros inspectores)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de diplomado/a en Enfermería, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la comunidad autónoma de COMUNITAT **VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191338

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

(Escala de Ayudantes de Archivo)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Diplomado Universitario o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186610

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA FACULTATIVA (Ingenieros Técnicos en Especialidades Agrícolas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniero Técnico Agrícola, o del título de Grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada según establece la normativa vigente

Plazas: Convocadas: 44, Libre: 44, para la comunidad autónoma de ARAGÓN BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón, y se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas transexuales incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 27.3 de la Ley 4/2018, de 19 de abril, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad Autónoma de Aragón

Referencia: 191456

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SORIA TÉCNICO MEDIO (Técnico Medio Informá-

tica-Recaudación) **Vía:** INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado en Ciencias Empresariales, Licenciado/a en Económicas o Empresariales, o el título de Grado o licenciatura equivalente, Grado en Ingeniería Informática o las correspondientes titulaciones de enseñanzas universitarias, adaptadas al Espacio Europeo de Educación superior conducentes a la obtención del título oficial de Grado.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de SORIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191269</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Arquitecto/a Técnico/a o de Grado en Arquitectura Técnica, Grado en Edificación, Grado en Ciencias y Tecnologías de la Edificación, Grado en Ingeniería de Edificación, o sus equivalente. Nacionalidad española

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191371

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

SUPERIOR DE GESTIÓN (cuerpo superior de gestión de Salud Pública de la Administración de la Generalitat, escala de seguridad alimentaria y laboratorio)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de diplomado/a o grado en Enfermería, o bien, título universitario oficial de grado que se corresponda con las titulaciones de las escalas A1 de Salud Pública (seguridad alimentaria y laboratorio), es decir, Farmacia, Veterinaria, Biología, Biotecnología, Ciencias Ambientales, Química, Bioquímica, Ciencia y Tecnología de los Alimentos y que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas a la escala del cuerpo

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191341

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (opción Turismo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Diplomatura en Turismo o Grado en Turismo o en condiciones de obtenerla

por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 186808

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, ADMI-NISTRACIÓN PÚBLICA Y REGENERA-CIÓN DEMOCRÁTICA DE LA CIUDAD **DE MELILLA**

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o tener cumplidas las condiciones para obtener el título de Arquitecto Técnico o aquel que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada (Orden ECI/3855/2007, de 27 de diciembre), según establecen las Directivas Comunitarias, a la fecha de finalización del plazo de presentación de instancias.

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **MELILLA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191185

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHI-LLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

AYUNTAMIENTO DE ROCIANA DEL **CONDADO POLICÍA LOCAL**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Bachiller, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de HUELVA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11

de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191314

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA TÉCNICO AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de bachiller, técnico, ciclo formativo de formación profesional de grado superior, formación profesional de 2.º grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la

provincia de MÁLAGA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191546

AYUNTAMIENTO DE PONTES DE GAR-CÍA RODRÍGUEZ. AS

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Titulación de Bachiller, Formación Profesional de 2.º grado o titulaciones equivalentes o superiores que habiliten para el acceso a las vacantes convocadas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de A CORUÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días

naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191540</u>

MINISTERIO DE HACIENDA

CUERPO GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO - ESPE-CIALIDAD AGENTES DE LA HACIENDA PÚ-BLICA

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: título de Bachiller, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 130, Libre: 123, Disca-

pacidad: 7, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191515

MINISTERIO DE HACIENDA

CUERPO GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO - ESPE-CIALIDAD AGENTES DE LA HACIENDA PÚ-BLICA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Bachiller, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 400, Libre: 380, Disca-

pacidad: 20, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191514

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ADMINISTRATIVO Vía: INTERINIDAD **Titulación:** Estar en posesión de, al menos, un nivel de titulación equivalente al título de Bachiller o Técnico.

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 16 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190501

MINISTERIO DE DEFENSA

MAESTROS DE ARSENALES DE LA ARMADA

(Maestría de Química de Laboratorio. Maestría de Automovilismo. Maestría de Electricidad, Maestría de Electrónica. Maestría de Metal- Mecánica Maestría de la Madera)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Bachiller o Técnico, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitude

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapa-

cidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para su presentación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191223

AYUNTAMIENTO DE RONDA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de bachiller, técnico superior de formación profesional o equivalente **Plazas:** Convocadas: 8, Libre: 5, Prom. Interna: 3, para la provincia de **MÁLAGA**BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191556

AYUNTAMIENTO DE GETAFE

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller, Técnico o equivalente, expedido conforme a la legis-

lación vigente

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

abril de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191539

AYUNTAMIENTO DE PETRER

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Bachiller o técnico o, en su caso, de la titulación equivalente, de acuerdo con la legislación básica del Estado

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 3, Prom. Interna: 2, para la provincia de ALICANTE BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de

julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191315

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A COCINA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Titulación de FP de Técnico Grado Superior o Grado Medio, en Cocina y Gastronomía o sus equivalentes según la

normativa legal vigente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191383

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

OFICIAL (Oficial Pecuario)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, Diploma de Capataz Agrícola, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo).

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186616

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CUIDADOR (Técnico de Servicios Asistenciales de la Administración)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en Ordenanza Laboral o Convenio Colectivo).

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 17 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188424

AYUNTAMIENTO DE SANLÚCAR DE **BARRAMEDA**

POLICÍA LOCAL Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 15 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191505

AYUNTAMIENTO DE BÉJAR

POLICÍA LOCAL (Agente de Policía)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, formación profesional

superior, o título equivalente

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la

provincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 7 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: De las plazas convocadas, 2

se reservan al turno de movilidad

Referencia: 188601

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ **DELINEANTES**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Titulación de FP Técnico Superior en Proyectos de Edificación o Técnico Superior en Proyectos de Obra Civil, o sus equivalentes según la normativa legal vigente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191381

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller o técnico o título académico equi-

valente

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la

provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 13

de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191430

AYUNTAMIENTO DE HERRERA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Bachiller, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 29 de

abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191089

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

CAPATAZ (CAPATAZ MANTENIMIENTO URBANO)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller LOE, BUP, Bachiller LOGSE, Titulación de Técnico en FP o sus equivalente según la normativa legal vigen

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de

febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días

hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>191380</u>

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

AGENTES DEL SERVICIO DE VIGILANCIA ADUANERA - ESPECIALIDAD MARITIMA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Bachiller o Técnico.

Plazas: Convocadas: 40, Libre: 40, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191076

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

AYUDANTE FACULTATIVO (Especialidad Delineante)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título de técnico superior en proyectos de edificación o técnico superior en proyectos de obra civil o título equivalente que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 24 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: Se otorga un nuevo plazo de quince días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de esta Resolución en el Boletín Oficial de las Islas Baleares, para que los interesados puedan presentar las solicitudes

Observaciones: Se reserva una cuota del 7% de las vacantes para que las cubran personas con un grado de discapacidad

igual o superior al 33%, sin perjuicio que se tenga que acreditar la compatibilidad con las funciones de la categoría profesional correspondiente

Referencia: 191048

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO AUXILIAR (opción Automoción)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Formación Profesional de Primer Grado, Rama Metal, especialidad Mecánica o Rama Automoción, especialidad Mecánica del Automóvil o Rama Agraria, especialidad en Mecánica Agrícola o Técnico en Mantenimiento Vehículos Autopropulsados, ciclo Electrónicamecánica de Vehículos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>186811</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A POLIVA-LENTE)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Titulación de FP de Técnico Grado Medio o Grado Superior de la Familia de Edificación y obra Civil, Familia Madera y Corcho o Familia Fabricación Mecánica o sus equivalentes según la normativa legal vigente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>191385</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A CULTURA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller LOE, BUP, Bachiller LOGSE, Titulación de Técnico en FP o sus equivalentes según la normativa legal vigent

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191384

AYUNTAMIENTO DE POSADAS

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Bachiller, Técnico Superior en Formación Profesional o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de CÓRDOBA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191268

AYUNTAMIENTO DE NAVALMORAL DE LA MATA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de bachiller o técnico, o

equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

provincia de **CÁCERES**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191292

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

AYUDANTE FACULTATIVO (Técnicos Intermedios de Prevención de Riesgos Laborales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller, Técnico Su-

perior o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 20 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 191452

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES ADMINISTRATIVO (Concurso)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado o Técnico Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191129

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A RESPON-SABLE INFORMÁTICO)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller LOE, BUP, Bachiller LOGSE, Titulación de Técnico en FP o sus equivalentes según la normativa legal vigen **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191376

AYUNTAMIENTO DE CAROLINA, LA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller, Técnico Superior en Formación Profesional o equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

provincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11

de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191095

CONSELL INSULAR DE FORMENTERA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

bachiller, técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 20 de

abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de diez

días naturales a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191010</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

TRACTORISTA (Tractorista)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, Diploma de Capataz Agrícola, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo).

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186617</u>

MINISTERIO DEL INTERIOR TRAFICO

GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMI-NISTRACIÓN DEL ESTADO - ESPECIALIDAD TRAFICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Bachiller o Técnico al finalizar el plazo de presentación de instancias

Plazas: Convocadas: 35, Libre: 35, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Los interesados dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el BOE

Referencia: <u>191115</u>

AYUNTAMIENTO DE ALCOBENDAS POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalente **Plazas:** Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 29 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Se reservan 4 plazas para el turno de movilidad sin ascenso entre miembros de otros Cuerpos de Policía Local de la Comunidad de Madrid que se convocarán de forma independiente

Referencia: 188502

MINISTERIO DEL INTERIOR AYUDANTES DE INSTITUCIONES PENITEN-CIARIAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Los aspirantes deberán estar en posesión del título de Bachiller o Técnico o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 900, Libre: 900, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191480</u>

DEPARTAMENT DE JUSTÍCIA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Generalidad de Cataluña, grupo de servicios penitenciarios)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

bachillerato o técnico.

Plazas: Convocadas: 186, Libre: 186, para la comunidad autónoma de CATALUÑA DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: La solicitud de participación se tiene que tramitar por medios electrónicos en el plazo de 20 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el DOGC

Referencia: <u>191081</u>

AYUNTAMIENTO DE JARAÍZ DE LA VERA

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de bachiller o técnico, o

equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **CÁCERES**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191291

AYUNTAMIENTO DE PALACIOS Y VI-LLAFRANCA, LOS

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 21

de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191502

AYUNTAMIENTO DE ANDRATX POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Tener el título de bachillerato,

técnico, o equivalentes

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de

la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>191501</u>

AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller, Técnico Superior de Formación Profesional o equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la

provincia de CIUDAD REAL

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 19

de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191088

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

ESPECIALISTA (Especialistas en salud pública de la Administración de la Generalitat)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller o título de grado medio de Formación Profesional o asimilado.

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191342

AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA DEL CAMÍ

POLICÍA LOCAL
Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Bachillerato, técnico o equivalente, o estar en condiciones de obtenerlo en la fecha en que finalice el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188464</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

TÉCNICO SUPERIOR (TÉCNICO/A DE ANÁLI-

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller LOE, BUP, Bachiller LOGSE, Titulación de Técnico en FP o sus equivalentes según la normativa legal vigent

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191374

UNIVERSIDAD DE MURCIA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Especialidad Museos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Bachiller, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de Estado»

Referencia: 191421

MINISTERIO DE HACIENDA

AGENTES DEL SERVICIO DE VIGILANCIA ADUANERA - ESPECIALIDAD INVESTIGA-CION

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Bachiller o Técnico.

Plazas: Convocadas: 40, Libre: 40, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Referencia: 191075

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA (Auxiliar de Biblioteca)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Bachiller (B.U.P. o Superior), Formación Profesional de Grado Superior, o equivalente (o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 186612

AYUNTAMIENTO DE SANTA MARGA-LIDA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191307

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O **EQUIVALENTE**

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

OFICIAL (Oficial Electricista)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado en Educación Secundaria o Técnico (Formación Profesional de Grado Medio) o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191122

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA **SERVICIOS ESPECIALES** (Monitor)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: titulación de graduado escolar, formación profesional 1.er grado o equivalente de conformidad con la normativa de aplicación

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191543

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería, Técnico en Atención a Personas en Situación de Dependencia o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 8 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188308

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR TÉCNICO (AUXILIAR TÉCNICO/A POLIVALENTE)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación Secundaria Obligatoria, Graduado escolar, Bachiller elemental, Titulación de Técnico de Grado Medio en FP o Título de Profesional Básico o sus equivalentes, según la normativa legal vigente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191378

AYUNTAMIENTO DE GIJÓN

OFICIAL (Oficial/a de Servicios-Monitor. especialidad Sistemas Microinformáticos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191200

UNIVERSIDAD DE ALMERÍA

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalencias establecidas en la Orden EDU/1603/2009, de 10 de junio (BOE del 17), Título de Graduado en Educación Secundaria, Graduado Escolar o Bachiller Elemental, Educación General Básica, Formación Profesional de Técnico (Formación Profesional de Grado Medio) o de Técnico Auxiliar (Formación Profesional de Primer Grado), o títulos equivalentes reconocidos oficialmente

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 16, Discapacidad: 2, para la provincia de ALMERÍA
BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 8 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: Como consecuencia de corrección de errores, se amplia el plazo de presentación de solicitudes de participación en las pruebas selectivas, estableciéndose dicha ampliación en veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: <u>190815</u>

AYUNTAMIENTO DE POZUELO DI ALARCÓN

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo, el Título de Bachiller, Técnico o equivalente,

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 11 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudos: 07/06/2021

des: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191392

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR TÉCNICO (AUXILIAR TÉCNICO/A CULTURA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación Secundaria Obligatoria, Graduado escolar, Titulación de Técnico en FP de Grado Medio o Título de Profesional Básico, o sus equivalentes según la normativa legal vigente..

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>191387</u>

CONSORCIO PROVINCIAL DE EXTIN-CIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTOS BOMBEROS CONDUCTORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Graduado Escolar, Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente o titulación superior

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la

provincia de TOLEDO

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de cinco días naturales a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191318

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR TÉCNICO (AUXILIAR TÉCNICO/A COCINA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Titulación de FP de Técnico de Grado Medio o Titulación de profesional básico en Cocina y Restauración, o sus equivalentes según la normativa legal vigente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de

febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191386

UNIVERSIDAD DE MURCIA

TÉCNICO AUXILIAR (Especialidad Mozos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

riazas. Convocadas. 1, Libre. 1, para

provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de Estado»

Referencia: <u>191420</u>

UNIVERSIDAD MIGUEL HERNÁNDEZ DE ELCHE

AUXILIAR ADMINISTRATIVA (Administrativo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado escolar, graduado en ESO, formación profesional de primer grado o equivalente, o cumplir los requisitos para su obtención en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes de participación

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 22, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 8 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188637</u>

AYUNTAMIENTO DE GIJÓN

OFICIAL (Oficial/a de Servicios-Monitor. especialidad Jardinería)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado/a en Educación Secundaria Obli-

gatoria o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191196

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA

AUXILIAR (Auxiliar de Información Turística)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Graduado/a en ESO o

equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 18

de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>191414</u>

AYUNTAMIENTO DE GIJÓN

OFICIAL (Oficial/a de Servicios-Monitor. especialidad Confección y Publicación de Páginas Web)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191199

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

AUXILIAR (Cuerpo de auxiliares de gestión sanitaria de la Administración)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Poseer dentro del plazo de solicitudes especificado en esta convocatoria, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo, el título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, graduado escolar, formación profesional de primer grado o su equivalente para el desempeño de la categoría

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191344

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ

OFICIAL PRIMERA (Oficial/a 1.ª Conductor/a)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado/a Escolar, Enseñanza Secundaria

Obligatoria – LOGSE, Formación Profesional de primer grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 25 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191118

CONSORCIO PROVINCIAL DE EXTIN-CIÓN DE INCENDIOS Y SALVAMENTOS AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Graduado Escolar, Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente o titulación superior

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **TOLEDO**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de cinco días naturales a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191319

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR TÉCNICO (AUXILIAR TÉCNICO/A INFORMÁTICO)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación Secundaria Obligatoria, Graduado escolar, Bachiller elemental, Titulación de Técnico de Grado Medio en FP o Título de Profesional Básico, o sus equivalentes, según la normativa legal vigente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191377

CONSEJERÍA DE SANIDAD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Graduado en Educación Secundaria, Graduado Escolar, Técnico de Formación Profesional, Bachiller elemental o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180341

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

COCINERO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Formación Profesional de Técnico Superior en Restauración, o equivalente, o con competencia funcional reconocida en ordenanza laboral o convenio colectivo

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186613</u>

AYUNTAMIENTO DE MADRID

TÉCNICO AUXILIAR (Salvamento-Socorrismo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título de Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria, Formación

Profesional Básica o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191193

AYUNTAMIENTO DE LUGO

OFICIAL (Oficial Vigilante Recaudador/a,)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado escolar, graduado en

ESO ou equivalent

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 1, Discapaci-

dad: 1, para la provincia de LUGO

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 7 de

iulio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191389

AYUNTAMIENTO DE CÁDIZ

AUXILIAR (AUXILIAR DE VIGILANCIA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación Secundaria Obligatoria, Graduado escolar, Titulación de Técnico en FP de Grado Medio o Titulo de Profesional Básico, o sus equivalentes según la normativa legal vigente.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191388

AYUNTAMIENTO DE GIJÓN

OFICIAL (Oficial/a de Servicios-Monitor. especialidad Jardinería-Viverismo)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191198

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

AYUNTAMIENTO DE MADRID

PERSONAL DE OFICIOS (PERSONAL OFICIOS **DIVERSOS OFICIOS**)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en el sistema educativo

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 16, Discapacidad: 2, para la provincia de MADRID BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191189

AYUNTAMIENTO DE MADRID

PERSONAL DE OFICIOS (Personal Oficios Servicios Internos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en el sistema educativo

Plazas: Convocadas: 29, Discapacidad: 29,

para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191538

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CELADOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente expedido por el Ministerio competente en materia de Educación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: bolsa abierta

Referencia: 180343

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

PERSONAL DE SERVICIOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del Certifica-

do de Escolaridad o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 21 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188427</u>

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

VIGILANTES

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocato-

ria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-

CIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191436

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUBALTERNA (Personas con diversidad funcional intelectual)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Sin determinan en la convoca-

toria

Plazas: Convocadas: 102, Discapacidad: 102, para la comunidad autónoma de **CO**-

MUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat

Referencia: 191277

Valenciana

AYUNTAMIENTO DE MADRID

PERSONAL DE OFICIOS (Personal Oficios Servicios Internos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en

el sistema educativo

Plazas: Convocadas: 81, Libre: 80, Discapacidad: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 5 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191188

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATO-RIA

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

APOYO INSTRUMENTAL (servicios de apoyo sociosanitarios y educativos de la Administración de la Generalitat.)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocato-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-CIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191439

AYUNTAMIENTO DE MADRID

OPERARIO (Operario/a Servicios Generales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No se exige estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en el sistema educativo

Plazas: Convocadas: 3, Discapacidad: 3, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191537

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CUL-TURA Y DEPORTE

AYUDANTE (Ayudante de instalaciones deportivas)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocatoria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-

CIANA DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191437

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CUL-**TURA Y DEPORTE**

AYUDANTE (Ayudante de limpieza)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Sin especificar en la convocato-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-CIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191435

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CUL-**TURA Y DEPORTE**

APOYO INSTRUMENTAL (Servicios de apoyo en infraestructuras culturales y deportivas de la Administración de la Generalita)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocato-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-CIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191438

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CUL-**TURA Y DEPORTE**

AYUDANTE (Ayudante de comedor)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocato-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-CIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: <u>191441</u>

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SUBALTERNO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocato-

ria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALEN-CIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191434

AYUNTAMIENTO DE GIJÓN

PEÓN (Administración Especial, subescala de Servicios Especiales y clase de Personal de Oficios:)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: No se precisa estar en posesión de ninguna de las titulaciones previstas en el sistema educativo

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>191195</u>

CONSELLERIA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

AYUDANTE (Ayudante de residencia/servicios)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Sin especificar en la convocato-

ria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALEN- CIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles desde la publicación de esta resolución,

Referencia: 191440

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE JAÉN

TITULADO SUPERIOR (Coordinación y gestión del Proyecto del Campus de Excelencia Internacional en Patrimonio, grupo I)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: título de Licenciado, Grado o

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 191425

CONSORCIO HOSPITALARIO PROVINCIAL DE CASTELLÓN

FACULTATIVO ESPECIALISTA (• F. E. Análisis Clínicos • F. E. Cardiología • F. E. Cirugía General • F. E. Cirugía Plástica, Estética y Reparadora • F. E. Medicina Intensiva • F. E. Microbiología • F. E. Oftalmología • Médico/mética de Urgencias Hospitalarias)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/06/2021

Observaciones al plazo: Las instancias para optar a estas plazas deberán ser presentadas dentro del plazo de 10 días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación de las bases en el Boletín Oficial de la Provincia de Castellón.

Referencia: 191528

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ciencias Sociales, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Convenio para la creación de la cátedra economía colaborativa y trasformación digital. CPI-21-169».

Referencia: 191529

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Ingeniero. Especialidad Software)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Ámbito curricular del título académico: Informática

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: "NRT Nuevo Telescopio Robótico (construcción telescopio robótico NRT)"

Referencia: 191324

CORPORACIÓ VALENCIANA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ

TÉCNICO DE RECURSOS HUMANOS

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de título universitario oficial de grado o licenciatura en Relaciones Laborales y Recursos Humanos, Economía, Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Empresariales, Ciencias del Trabajo o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191174

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

RESPONSABLE (Responsable Policía Portuaria)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: titulación universitaria (Licenciaturas, Ingenierías, Diplomaturas, Ingenierías Técnicas) conforme a lo dispuesto en el III Convenio Colectivo de Puertos del Estado y Autoridades Portuarias

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **PONTEVEDRA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será VEINTE DIAS NATURALES (20), contados a partir del siguiente a la publicación del anuncio de convocatoria

Referencia: 191564

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informáti-

ca, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «eID4Spain2020. Action: public administrations connecting to the spanish eidas node. CPI-21-189».

Referencia: 191562

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Bioquímica i Ciencias Biomédicas, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Producció de VLPs (virus-like particles) de SARS-CoV-2 i altres virus respiratoris. CPI-21-175»

Referencia: 191535

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: : grado en Ingeniería Química, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Valorización de recursos naturales como nuevos materiales avanzados: aplicaciones catalíticas y electroquímicas. CPI-21-174», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa» Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 191532

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «EID4SPAIN2020. Action: public administrations connecting to the spanish eiDAS node. CPI-21-187»

Referencia: 191559

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informática, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «EID4SPAIN2020. Action: public administrations connecting to the spanish eiDAS node. CPI-21-186».

Referencia: <u>191558</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: : doctorado en Biotecnología, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Integración microbiana del plástico en la economía circular - MIPLACE. CPI-21-172» Jornada de

trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 191530

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: doctorado en Geociencia y Teledetección, o titulación equivalente; obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Explainable AI pipelines for big Copernicus data (DEEPCUBE). CPI-21-179».

Referencia: 191557

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Ingeniería Mecánica) **Vía:** CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Ámbito curricular del título académico: Ingeniería Mecánica, industrial o Aeronáutica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: "NRT Nuevo Telescopio Robótico (construcción telescopio robótico NRT)"

Referencia: 191322

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: grado en Biología, Ciencias Ambientales, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari

Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Mediterranean wetlands management and restoration as carbon sinks (LIFE WETLANDS4CLIMATE). CPI-21-153»

Referencia: 191399

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

DIRECCIÓN DE LA AGENCIA ESPAÑOLA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO

JEFE DE DEPARTAMENTO (Cooperación Multilateral.)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para ESPA-ÑΔ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de publicación del anuncio de esta convocatoria en el BOE

Referencia: <u>191221</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biología, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Antimicrobial

studies. CPI-21-159». **Referencia:** 191402

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Industrial,

Informática, Matemáticas o Física

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: Proyecto: Gestión de Redes Eléctricas Inteligentes con estimación de producción de energías Renovables basado en modelos mesoescalares de alta resolución - GRIDER

Referencia: <u>191468</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biología Sanitaria, o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Plasticidad estructural en el sistema olfativo: impacto

de la maternidad, el estrés temprano y la deficiencia en MECP2. CPI-21-160», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa».

Referencia: 191405

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Psicología, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Investigación, desarrollo e innovación en tráfico, transporte, movilidad y seguridad vial. CPI-21-162»

Referencia: 191353

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Trabajo Social, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Cátedra de infancia y adolescencia y cátedra Luis Amigo de la Universitat de València. CPI-21-177». [2021/5209]

Referencia: <u>191479</u>

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

FACULTATIVO ESPECIALISTA (Médico/a de Urgencias, F.E.A en Neumología, en Anatomía Patológica, en Microbiología y Parasitología, en Dermatología Médico-Quirúrgica y Venereología, en Radiodiagnóstico, en Aparato Digestivo, en Cirugía Ortopédica y Traumatología, en Medicina Intensiva, en Cardiología, en Nefrología, en Anestesiología y Reanimación, en Pediatría)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: titulación de Licenciado/a en Medicina y estar en posesión del título que habilite para ejercer la profesión según la especialidad que corresponda, indicado en el apartado 3 de las Bases

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: el plazo para participar en el proceso de selección finaliza el 27 de mayo de 2021 a las 23:59 horas para FEA Cirugía Ortopédica y Traumatología, FEA Medicina Intensiva y FEA Cardiología

Referencia: 191328

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado/Graduado en Quími-

ca, Física o Ingeniería Química

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: Proyecto: Nuevos materiales para el desarrollo de electrodos y electrolitos en pilas de combustible. C-MOF.cell

Referencia: <u>191470</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

RESPONSABLE (Responsable Económico-Financiero)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: titulación universitaria (Licenciaturas, Ingenierías, Diplomaturas, Ingenierías Técnicas) conforme a lo dispuesto en el III Convenio Colectivo de Puertos del Estado y Autoridades Portuarias

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **PONTEVEDRA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será VEINTE DIAS NATURALES (20), contados a partir del siguiente a la publicación del anuncio de convocatoria

Referencia: 191563

FUNDACIÓN HOSPITAL DE CALAHORRA

MÉDICO (Médico Especialista en Neumología)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título y la especialidad requerida para poder optar al puesto profesional en la fecha de solicitud **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **LA RIOJA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 12 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, a contar desde el día siguiente al de la publicación del anuncio del proceso en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 191310

INSTITUTO CERVANTES

SEDE CENTRAL DEL INSTITUTO CER-**VANTES**

RESPONSABLE (RESPONSABLE II DE GES-TIÓN DE INMUEBLES (Dirección de Administración))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: titulación universitaria de primer ciclo (Ingeniero, Arquitecto Técnico o similar)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 191504

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CDTI-E.P.E.

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ingeniería Superior o Grado en

Ingeniería o Ciencias

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de candidaturas: del 17 al 28 de mayo de 2021 (ambos inclusive)

Observaciones: Plaza temporal para la gestión de las PSA (Programme Support Activities)

Referencia: 191333

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación por una Universidad española: grado en Biotecnología, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 21 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación de solicitu-

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Modulación del eje óxido nítrico-guanilato ciclasa solublegmpc como nueva diana farmacológica para el tratamiento del asma y la enfermedad pulmonar obstructiva crónica (EPOC). CPI-21-168» Programa Prometeo para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (antigua Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte), (GVPROMETEO2017-023).

Referencia: <u>191472</u>

des: 04/06/2021

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CDTI-E.P.E.

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación Universitaria Superior Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de candidaturas: del 17 al 28 de mayo de 2021 (ambos inclusive)

Observaciones: Plaza temporal para la

gestión del Proyecto Bridge2HE

Referencia: 191335

CASA ÁRABE

TITULADO SUPERIOR (Ayudante de Comunicación y prensa)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura o grado en Ciencias de la Información (Periodismo, Publicidad y RR.PP. o Comunicación Audiovisual)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 15 días hábiles desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el portal de empleo público

Referencia: 191444

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Electrónica de Telecomunicación, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «A positron emission tomography apparatus based on liquid xenon with time of flight applications (PETALO). CPI-21-152»

Referencia: <u>191403</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación de grado en Ingeniería Informática o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyecto: Infraestructura Dinámica de Inteligencia de Negocio Social para empresas PYME (Dynamic SLOD-BI) TIN2018-88805-R. Código: 181180

Referencia: 191350

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación universitaria de Grado en Química o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación solicitudes será de 10 días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyecto: «Dirección General del agua. Proyectos de investigación aplicados a recursos hídricos en la Comunitat Valenciana». Código: 21/079. [2021/5325]

Referencia: 191443

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biotecnología, o titulación equivalente. Máster en Biomedicina, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «El papel causal del selenio en la diabetes: un estudio ómico para informar a la medicina de precisión. CPI-21-161», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa» Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 191400

VERIFICACIONES INDUSTRIALES DE ANDALUCÍA, S.A. (VEIASA)

TÉCNICO (Técnico/as en la Unidad de Contratación)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria Superior de Licenciatura en Derecho o Grado en

Derecho

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para participar en el presente proceso selectivo será de 15 días hábiles, contados a partir del día siguiente a su publicación en BOJA

Referencia: 191275

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

DOCTOR (Doctor Fuera de Convenio)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de Doctor/a con una anti-

güedad mínima de 3 años.

Plazas: Convocadas: 101, Libre: 101, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/06/2021

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191116

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grado Universitario, Licenciado,

Ingeniero o Arquitecto

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 25 de

septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188469

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓ-GICAS (CIEMAT)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Postdoctoral)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: "406-MASDI. Modelado del Accidente Severo en Diseños Innovadores"

Referencia: 191326

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Física

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a la publicación de la presente Resolución y finalizará el 30 de Junio de 2021

Observaciones: Proyecto "Detección y caracterización de planetas análogos a la Tierra en estrellas cercanas" (ProID2020010129)

Referencia: 191303

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Historia con contenidos de Prehistoria del Mediterráneo, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo:. El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Arqueología del tardiglaciar y postglaciar: variabilidad funcional entre los sitios de las áreas litorales y la media montaña mediterránea. CPI-21-113». Ayudas para grupos consolidables de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (antigua Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte)

Referencia: 191345

CONSEJERÍA DE CULTURA Y PATRI-MONIO HISTÓRICO

INSTITUTO ANDALUZ DEL PATRIMONIO HISTÓRICO

TÉCNICO (Técnico/a en Restauración y Conservación del Patrimonio Histórico)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Titulación universitaria superior en: Licenciatura en Bellas Artes, especialidad Conservación y Restauración de Obras de Arte o, en el caso de no tener la especialidad en Conservación y Restauración, haber cursado en la licenciatura asignaturas de conservación y restauración de pintura y escultura; Grado en Conservación y Restauración de Bienes Culturales, especialidad pintura y/o escultura, o, en el caso de no tener la especialidad, haber cursado durante el grado asignaturas de conservación y restauración de pintura y escultura

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes y documentación adjunta deben presentarse en el plazo de los diez (10) días hábiles siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 191311

FUNDACIÓN HOSPITAL DE CALAHO-RRA

MÉDICO (Médico Especialista en Cardiología)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título y la especialidad requerida para poder optar al puesto profesional en la fecha de solicitud

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, a contar desde el día siguiente al de

la publicación del anuncio del proceso en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 191309

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Pedagogía, o titula-

ción equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Soporte a la investigación: actividades de traducción de textos, gestión de documentos y preparación acciones formativas. CPI-21-157

Referencia: 191354

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Pedagogía, o titula-

ción equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Investigación, desarrollo e innovación en tráfico, trans-

desarrollo e innovación en tráfico, transporte, movilidad y seguridad vial. CPI-21-

163».

Referencia: 191355

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

TITULADO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Graduado/a Licenciado/a en

Biología o Biotecnología

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 26 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de 15 días naturales, en relación al proceso selectivo de referencia PPC2102, comenzará a correr a partir del día siguiente a la publicación de la presente diligencia en el BOJA

Observaciones: Proyecto de Investigación: «Papel del Factor de Transcripción Gata4 en la Reversión de la Fibrosis Hepática»

Referencia: 190585

INSTITUTO CERVANTES

SEDE CENTRAL DEL INSTITUTO CER-VANTES

TÉCNICO I (Técnico I de Comunicación y Prensa para el Gabinete de Dirección)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: titulación universitaria de primer ciclo (Licenciatura o grado) en Periodismo y/o Ciencias de la Comunicación o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Observaciones: contrato temporal de relevo 50% de la jornada

Referencia: 191427

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación universitaria de grado en Biología o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación solicitudes será de 10 días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyecto: «Desarrollo de implantes dentales avanzados como solución a pacientes con potenciales problemas de osteointegración (IMPLANTSOL).» Referencia: RTC-2017-61047-1. Código: 18I358

Referencia: <u>191442</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓ-GICAS (CIEMAT)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Postdoctoral)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de s

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: "234-RADIOFAR-V1. RADIOFARMACIA EXPERIMENTAL"

Referencia: 191325

CORPORACIÓ VALENCIANA DE MITJANS DE COMUNICACIÓ TECNICO JURIDICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de título universitario oficial de licenciatura en Derecho

o bien título universitario oficial de grado en Derecho o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191171

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo/a Especialista de Área en Farmacia Hospitalaria)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: titulación de Licenciado/a en Medicina y estar en posesión del título de Facultativo/a Especialista en Farmacia Hospitalaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 22 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza a las 23:59 horas del 27 de Mayo de 2021

Referencia: 190519

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: GRADO EN BIOLOGÍA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día si-

guiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: Proyecto demostrativo y de transferencia tecnológica para ayudar a las empresas a desarrollar nuevos productos y procesos en el ámbito de la Biotecnología Azul de la Macaronesia. MACBIOBLUE. MAC/1.1 B/086

Referencia: <u>191339</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

RESPONSABLE (RESPONSABLE ECONÓMICO FINANCIERO G2B1N8)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria de Nivel 2 MECES como mínimo, (preferentemente Licenciatura en Ciencias Económicas, Licenciatura en Ciencias Económicas y Empresariales, Licenciatura en Administración y Dirección de Empresas, Grado en Economía, Grado en Administración y Dirección de Empresas, Grado en Finanzas y Contabilidad)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 30 de junio de 2021 a las 14 horas

Referencia: 191168

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo/a Especialista en Obstetricia y Ginecología)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: titulación de Licenciado/a en Medicina y estar en posesión del título de Facultativo/a Especialista en Obstetricia y Ginecología

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 24 de mayo de 2021. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza el 31 de mayo de 2021 a las 23:59 horas

Referencia: 191488

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE INSTITUTO NACIONAL DE LAS ARTES

ESCÉNICAS Y DE LA MÚSICA

PROFESOR TUTTI ((Violín, viola, violonchelo, contrabajo, trompa, trompeta y arpa) de la Orquesta Nacional de España)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título Superior de Música especialidad Violín, Viola, Violonchelo, Contra-

bajo, Trompa, Trompeta, Arpa

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para ESPA-ÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial de Estado».

Observaciones: Ver en convocatoria distri-

bución de plazas **Referencia:** 191330

AGENCIA VALENCIANA DE LA INNO-VACIÓN

AUDITOR (Auditor/a interno)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título universitario oficial de licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente, o bien título universitario oficial de grado.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convo-

catoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>191516</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: grado en Ingeniería Electrónica de Telecomunicaciones, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Convenio de colaboración entre la Universitat de València y la Fundación Banco Bilbao Vizcaya Argentaria para el pago de la ayuda concedida en el marco de la convocatoria 2019 de ayudas Fundación BBVA a equipos de investigación científica, economía y sociedad digital. Proyecto: causal inference in the human-biosphere coupled system. CPI-21-171

Referencia: 191401

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA CENTRO DE ESTUDIOS ANDALUCES

TÉCNICO (Técnico Jurídico y de Contratación)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado o equivalente en Dere-

cho

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **SEVILLA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes deben presentarse en el plazo de quince días hábiles a contar desde el día siguiente al de publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalusía.

Referencia: 191426

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Historia Contemporánea, o titulación equivalente, obtención del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo:. El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Grup d'estudis històrics sobre les transicions i la democràcia. CPI-21-138». Programa Prometeo para grupos de investigación de Excelencia de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (antigua Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte). (GVPROMETEO2020-050)

Referencia: 191346

CETURSA SIERRA NEVADA, S.A.

GESTOR ADMINISTRATIVO (ADMINISTRATIVO/A DEL DEPARTAMENTO DE PERSONAL)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado superior en alguna de las siguientes áreas: Psicología. Relaciones laborales y RR.HH. Económicas. Derecho.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **GRANADA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: Los candidatos contarán con un periodo de diez días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación en el BOJA, para inscribirse en la oferta y aportar toda la documentación requerida

Observaciones: Contrato de relevo para cubrir la jubilación parcial de una trabajadora de la empresa

Referencia: 191486

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Ingeniería Óptica)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Ámbito curricular del título académico: Ciencias físicas, Tecnologías Ópticas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: "NRT Nuevo Telescopio Robótico (construcción telescopio robótico NRT)"

Referencia: 191323

CIUDAD DE LAS ARTES Y LAS CIENCIAS, S.A. (CACSA)

AUDITOR (auditor/a interno/a)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: : título universitario oficial de licenciatura en derecho, ciencias económicas y empresariales, administración y dirección de empresas, o bien, título univer-

sitario oficial de grado equivalente que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones señaladas para el puesto

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191137

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado, o titulación equiva-

lente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo:. El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «The third continuous development and operations phase of a eumetsat satellite applications facility on land surface analysis- LSA SAF CDOP-3. CPI-21-149».

Referencia: 191347

UNIVERSIDAD DE LA LAGUNA INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Graduado/a en Biología

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 21 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de Canarias

Observaciones: Proyecto: Evaluación paleogenómica del impacto del colonialismo europeo sobre poblaciones indígenas: las Islas Canarias como aproximación

Referencia: 191469

PATRONATO MUNICIPAL DE MUSICA DE CEUTA

PROFESOR (Profesor de Música, especialidades de contrabajo, flauta travesera, lenguaje musical, saxofón y violín)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de doctor, ingeniero, arquitecto, licenciado u otros títulos equivalentes a efectos de docencia. De conformidad con la disposición adicional única.3 del Reglamento aprobado por el Real Decreto 276/2007, de 23 de febrero, es equivalente a efectos de docencia el Título de Profesor, expedido al amparo del Decreto 2618/1966, de 10 de septiembre

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191321

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITO-RIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

DELEGACIÓN ESPECIAL DEL ESTADO EN EL CONSORCIO ZONA FRANCA DE CÁDIZ DIRECTOR (Director de Empresas Partici-

padas)

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Ver bases convocatoria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes y documentación se realizará, en el plazo de quince días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191304

FUNDACIÓN BIT

ÁREA DE PROYECTOS R+D+I Y COMUNI-CACIÓN DE LA FUNDACIÓN BIT

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior Comunicación para el área de proyectos R+D+i y comunicación)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: titulación de Licenciatura en la rama de ciencias de la comunicación, ciencias sociales o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Las personas interesadas en participar en la convocatoria disponen de 15 días naturales para presentar la solicitud, contados a partir del día siguiente de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Referencia: 191449

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación por una Universidad española: grado en Biotecnología, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Modulación del eje óxido nítrico-guanilato ciclasa soluble-gmpc como nueva diana farmacológica para el tratamiento del asma y la enfermedad pulmonar obstructiva crónica (EPOC). CPI-21-168» Programa Prometeo para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (antigua Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte), (GVPROMETEO2017-023).

Referencia: <u>191473</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Investigacion, desarrollo e innovación en tráfico, transporte, movilidad y seguridad vial. CPI-21-165».

Referencia: <u>191477</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, o titulación equivalente. Según el artículo 9 del Reglamento del personal investigador de la Universitat de València, la obtención del título de doctor determinará la extinción del contrato en el plazo de 30 días desde la fecha de obtención del mencionado título

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Investigación, desarrollo e innovación en tráfico, transporte, movilidad y seguridad vial. CPI-21-166».

Referencia: <u>191478</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de un doctorado universitario en algunas de las siguientes áreas de conocimiento: ciencia política, filosofía política, ciencias sociales y humanidades o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo:. El plazo de presentación solicitudes será de 10 días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV.

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I:

Ética Práctica y democracia. [

Referencia: 191536

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CARTAGENA

PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR (Personal Docente e Investigador Contratado)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Arquitecto, Ingeniero o Graduado Universitario

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/06/2021

Observaciones al plazo: plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, a partir del siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 191433

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

FUNDACIÓN DE LA UNIVERSIDAD AUTÓ-NOMA DE MADRID

TÉCNICO (Técnico/a de formación continua)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grado o Licenciatura en ADE o Económicas

Economicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: Las personas interesadas en el puesto deben enviar su curriculum vitae antes de las 14 horas del 26 de mayo

Referencia: 191379

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

JEFE DE DIVISIÓN (JEFE DE DIVISION DE SOSTENIBILIDAD)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 30 de junio de 2021 a las 14 horas

Referencia: 191165

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en el área de Ciencias de la Vida, de Ciencias Informáticas, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Evolución dirigida de virus oncolíticos. CPI21-137», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa».

Referencia: 191351

AGENCIA VALENCIANA DE LA INNO-VACIÓN

TÉCNICO ESPECIALISTA (Especialistas en informática)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura o Ingeniería Informática, ingeniería en telecomunicaciones, licenciatura en ciencias físicas o equivalente, o bien título universitario oficial de gra-

do más título oficial de máster universitario que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, se corresponda con las áreas profesionales o funcionales de las licenciaturas o ingenierías previstas.

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191520

AGENCIA VALENCIANA DE LA INNO-VACIÓN

TÉCNICO ESPECIALISTA (Especialistas de prensa y comunicación)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: : licenciatura en Periodismo o equivalente, licenciatura en Comunicación audiovisual o equivalente; o bien, título universitario oficial de grado que de acuerdo con los planes de estudio vigente se corresponda con las áreas profesionales o funcionales de las licenciaturas previstas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191517

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

FISIOTERAPEUTA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título de Diplomado en Fisioterapia o Graduado en Fisioterapia

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza el 31 de mayo de 2021 a las 23:59 horas

Referencia: 191491

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

GRUPO II (Grupo II, Nivel B Departamento de Apoyo Tecnológico y Documental del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS),)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Departamento de Apoyo Tecnológico y Documental del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS),

Referencia: 191507

AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL MONTE

TRABAJADOR SOCIAL
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191331

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

MATRONA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Enfermero/a Especialista en Obstetricia y Ginecología - Matrona

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 24 de mayo de 2021.

Fin del place de presentación

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza el 31 de mayo de 2021 a las 23:59 horas

Referencia: <u>191489</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ingeniería Informáti-

ca, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «eID4Spain2020. Action: public administrations connecting to the spanish eidas node. CPI-21-188»

Referencia: 191560

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Información y Documentación, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Las mujeres en la investigación española en ciencias de la salud: de la autoría al contenido. CPI-21-173» Ayudas para grupos consolidables de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital (antigua Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte). (AICO/2020/010).

Referencia: 191531

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biotecnología, o titu-

lación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo:. El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Molecular mechanisms in the development of scoliosis in limb-girdle muscular dystrophies. CPI-21-155» Jornada de trabajo: 20 horas semana-

les

Referencia: 191348

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

TÉCNICO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título de Grado, Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico o Arquitec-

to Técnico, como mínimo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 1, Prom. In-

terna: 1, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 191274

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

TÉCNICO DE GESTIÓN (PAS laboral de la UNED en el Departamento de Radio y Audio del Centro de Medios Audiovisuales de la UNED, Grupo I, Nivel B.)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de esta convocatoria

Referencia: 191186

AGENCIA DE CALIDAD UNIVERSITARIA DE LAS ISLAS BALEARES

TÉCNICO (Ayudante Técnico de Calidad)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: título universitario oficial (diplomatura, licenciatura, grado o equivalente)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 11 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes es de 15 días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 191298

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

GRUPO II (Grupo II, Nivel B Departamento Psicopedagógico del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o Grado,

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Departamento Psicopedagógico del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS)

Referencia: 191508

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Físi-

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a la publicación de la presente Resolución y finalizará el 30 de Junio de 2021

Observaciones: proyecto o contrato: Programa de Excelencia Severo Ochoa (CEX2019-000920-S) y Fomento de la I+D+i (E/101501)

Referencia: 191313

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

PROFESOR (Profesor/a de Idiomas en Lengua Inglesa)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del alguno de los títulos académicos de Grado en Estudios Ingleses, Grado o Licenciatura en Traducción e Interpretación (lengua inglesa), o Licenciatura en Filología Inglesa, expedidos por la Administración educativa competente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de **TOLEDO**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191466

AGENCIA VALENCIANA DE LA INNO-VACIÓN

TÉCNICO ESPECIALISTA (Especialistas en inovación)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título universitario oficial de licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente, o bien título universitario oficial de grado que de acuerdo con los planes vigentes, habiliten para ejercer las activi-

dades de carácter profesional relacionadas con las funciones señaladas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191518

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PUERTOS DEL ESTADO

RESPONSABLE (Responsable de Dominio Público (Dirección de Explotación))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria (Licenciaturas, Grados, Diplomaturas) en Derecho

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurrido un mes (de fecha a fecha), a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

Referencia: <u>191302</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Química, grado en Farmacia, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Diseño y evaluación de un kit personal para prevenir las agresiones sexuales por sumisión química (NOSUM). CPI-21-158». [2021/4994]

Referencia: 191404

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

RESPONSABLE DE MANTENIMIENTO (G2B1N8)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniería Industrial o Grado más Master en Ingeniería Industrial (Nivel 3 MECES) o Ingeniería Técnica Industrial (Nivel 2 MECES) o Grados en Ingeniería de la Rama Industrial, con las atribuciones profesionales de los Ingenieros Técnicos Industriales (Nivel 2 MECES)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes, finalizará el día30de junio de 2021 a las 14 horas

Referencia: 191167

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE HUELVA

TÉCNICO (TÉCNICO/A DE COMUNICACIÓN E IMAGEN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación de Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación Profesional de Grado Superior o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **HUELVA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 18 de junio de 2021 a las 14:00 horas

Referencia: 191503

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Físi-

ca

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a la publicación de la presente Resolución y finalizará el 15 DE JUNIO DE 2021

Observaciones: proyecto o contrato: "Seismology and sTellar Rotation with TESS" (PID2019-107187GB-I00)

Referencia: 191312

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

TÉCNICO DE GESTIÓN (Grupo III, nivel B)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Bachiller, Formación Profesional de Grado Medio o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Una plaza en el Departamento de Radio y Audio del Centro de Me-

dios Audiovisuales de la UNED (en adelante CEMAV),

Referencia: 191253

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

EDUCADOR (Educador/a-Cuidador/a)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Título

académico de Bachiller o Técnico

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la

provincia de TOLEDO

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11

de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: En la Casa municipal de Acogida para mujeres víctimas por Violen-

cia de Género **Referencia: 191465**

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

TÉCNICO (Técnico/a de Consumo)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título

académico de Bachiller o Técnico

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **TOLEDO**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 11

de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191464

AGENCIA VALENCIANA DE LA INNO-VACIÓN

SECRETARIO (Secretaria de dirección)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título oficial de Bachiller o técnico o técnica superior o certificado de profesionalidad nivel 3, en la familia profesional correspondiente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191524

UNIVERSIDAD DE LEÓN

OFICIAL DE OFICIOS (Atención y Cuidado de Animales)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Título de Técnico, Graduado en Educación Secundaria o equivalente. Si se alegan títulos extranjeros, deben estar homologados

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: Como consecuencia de esta corrección, se hace necesario modificar el plazo de presentación de solicitudes, que será de diez días naturales, contados a partir de la publicación de la presente corrección de errores

Referencia: 191511

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

OFICIAL DE LABORATORIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ciclo formativo de Grado Me-

dio, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Promoting Work-Based Equality for LGBT+Q+Youth (We project). CPI-21-151».

Referencia: 191398

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

TÉCNICO (Técnico/a de Comunicación e Imagen)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título académico de Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación profesional de Grado Superior

sional de Grado Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 31 de mayo de 2021

Referencia: 191173

AYUNTAMIENTO DE ARCHENA

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico Superior Educación Infantil)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Superior de Educación Infantil, Técnico Especialista en Jardín de Infancia, Maestro con especialidad en Educación Infantil, Profesor de EGB especialista en Preescolar, Grado en Educación infantil o equivalentes, o en condiciones de obtenerlo.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191391

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

TÉCNICO DE FARMACIA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico/a Especialista en Farmacia o Técnico/a en Farmacia o Técnico/a en Farmacia y Parafarmacia

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

des: 31/05/2021
Observaciones al plazo: El plazo para parti-

cipar en el proceso de selección finaliza el próximo 31 de mayo de 2021 a las 23:59

Referencia: 191459

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE TARRAGONA TÉCNICO (TÉCNICO/A DE SISTEMAS DE AYUDAS A LA NAVEGACIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación de Formación Profesional de Grado Superior o de una titulación universitaria (Grado, Diplomatura, Ingeniería Técnica) o equivalentes homologados por el Ministerio de Educación y Formación Profesional

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **TARRAGONA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 07 de

junio de 2021, a las 14:00 horas

Referencia: 191363

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL)**

OFICIAL DE LABORATORIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Ciencias Empresariales, Económicas, ADE, o titulación equiva-

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 14 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Promoting work-based equality for lgbt+q+ youth (WE PROJECT). CPI-21-150»

Referencia: 191352

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

ADMINISTRATIVO (Concurso)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado o Técnico Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191128

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

UNED

TÉCNICO (Grupo III, Nivel B.)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Bachiller, Formación Profesional de Grado Medio o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Esta-

Observaciones: Escuela Técnica Superior de Ingeniería Informática de la UNED, de Grupo III, nivel B.

Referencia: 191078

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

TÉCNICO (TÉCNICO DE DOMINIO PÚBLICO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título académico de Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación profesional de Grado Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 16 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte (20) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de la convocatoria

Referencia: 191390

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE BAHÍA DE CÁDIZ

TÉCNICO (TÉCNICO DE OPERACIONES Y SERVICIOS PORTUARIOS - Grupo II/Banda II/Nivel 7)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título de Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación Profesional de

Grado Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁDIZ**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de DIEZ (10) DÍAS HÁBILES contados a partir del día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Referencia: 191367

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

UNED

TÉCNICO (Grupo III, Nivel B.)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Bachiller, Formación Profesional de Grado Medio o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: En el Departamento de Televisión y Vídeo del Centro de Medios Audiovisuales (CEMAV)

Referencia: <u>191134</u>

des: 31/05/2021

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

OFICIAL DE LABORATORIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Bachiller, o titulación equivalen-

te.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Gestión en tareas de difusión en revistas científicas, página web y redes sociales con soporte en tareas comerciales y económicas. CPI-21-139»

Referencia: 191397

CIUDAD DE LAS ARTES Y LAS CIEN-CIAS, S.A. (CACSA)

OPERADOR (Operador de cabina)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Superior en la Familia Profesional Imagen y Sonido o Certificado de Profesionalidad de nivel 3 equivalente en la Familia Profesional Imagen y Sonido.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191139

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

OFICIAL DE LABORATORIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ciclo formativo de grado medio,

bachiller, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo:. El plazo de presentación de las instancias será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la

publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Determinantes genéticos de la especificidad de huésped del complejo mycobacterium tuberculosis y su relación con la virulencia. CPI-21-164», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER- «Una manera de hacer Europa». Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: <u>191349</u>

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del título de Bachillerato, Formación Profesional específica de grado superior o equivalentes, según establezca la Administración Educativa competente.

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: 4 plazas (3 de nivel salarial C1, 1 de nivel salarial C2).

Referencia: 191084

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

AGENCIA PÚBLICA ANDALUZA DE EDU-CACIÓN - GERENCIA PROVINCIAL DE IAÉN

GESTOR (Gestor Auxiliar en la Gerencia Provincial de Jaén)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ciclo Formativo de grado superior o equivalente, o bien el título de bachillerato, homologado por el Ministerio de Educación u órgano competente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 191424

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Especialista de Laboratorio o Técnico Especialista de Grado Superior de Diagnóstico Clínico

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza el próximo 31 de mayo de 2021 a las 23:59

Referencia: 191460

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico/a Especialista en Radiodiagnóstico o Técnico/a Superior en Imagen para el Diagnóstico o Técnico/a Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 20 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza el próximo 31 de mayo de 2021 a las 23:59

Referencia: 191458

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

TÉCNICO (TÉCNICOS/AS DE OPERACIONES Y SERVICIOS PORTUARIOS – G2B2N8)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria o For-

mación Profesional Grado Superior

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 30 de

junio de 2021 a las 14 horas

Referencia: 191172

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

TÉCNICO (TÉCNICO/A DE SECRETARÍA DE LA OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL (ASUNTOS JURÍDICOS) - G2B2N6)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación Universitaria o Formación Profesional Grado Superior

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 30 de junio de 2021 a las 14 horas

Referencia: 191170

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

U02800251

GRUPO III (Grupo III, nivel B, Departamento de Televisión y Vídeo del Centro de Medios Audiovisuales de la UNED)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de Bachiller, Formación Profesional de Grado Medio o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de esta convocatoria

Referencia: 191202

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

UNED

TÉCNICO (Radio y Audio del Centro de Medios Audiovisuales(CEMAV) de la UNED Grupo III, Nivel B.)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Bachiller, Formación Profesional de Grado Medio o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Departamento de Radio y Audio del Centro de Medios Audiovisuales(CEMAV) de la UNED, de Grupo III, Nivel

Referencia: 191077

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE

ALGECIRAS

POLICÍA PORTUARIA (G3B2N5)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de Educación Secundaria Obligatoria (ESO), Formación Profesional Grado Medio o Formación Profesional Gra-

do Superior

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la

provincia de **CÁDIZ**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 30 de junio de 2021

Referencia: <u>191169</u>

AYUNTAMIENTO DE LANGREO

OFICIAL (Oficial Mecánico de los Servicios Operativos)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Formación Profesional, básica, media o superior o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191533

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

CONSEJERIA ESPAÑOLA DE TURISMO EN COPENHAGUE

AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Educación Secundaria o equiva-

ente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/06/2021

Observaciones al plazo: Un plazo de 10 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria,

Referencia: <u>191512</u>

AYUNTAMIENTO DE LANGREO

OFICIAL (Oficial Electricista de los Servicios Operativos)

Vía: CONTRATACIÓN FLIA

Titulación: título de formación profesional, básica, media o superior o equivalente en la rama de electricidad y electrónica

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191534

FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA

OFICIAL SEGUNDA (OFICIAL 2ª MÁQUINA FLEXOGRÁFICA Y FINALIZADO (Nivel 8))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación de Ciclo Formativo de Grado Medio en Artes Gráficas o una titulación legalmente equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 6 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes que, de acuerdo con las bases del proceso de selección, estará abierto desde el día 7 hasta el 27 de mayo de 2021

Referencia: 189019

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

CONDUCTOR (Conductor/a de Grúa)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado en Educación Secundaria o Téc-

nico (Formación Profesional de Grado Medio) o equivalente,

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CÁCERES

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191123

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINIS-TRACIÓN PÚBLICA "ADOLFO POSADA"

OFICIAL (Oficial de Mantenimiento)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Graduado en Educación Secun-

daria Obligatoria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 3 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: el plazo de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: <u>191157</u>

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

OFICIAL (Oficial Electricista, concurso)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado en Educación Secundaria o Técnico (Formación Profesional de Grado Medio) o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CÁCERES**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191127

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALME-RÍA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de Técnico/a de FP en cuidados auxiliares de enfermería o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191416

AYUNTAMIENTO DE CÁCERES

CONDUCTOR (Conductor/a de Grúa, concurso)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Título de Graduado en Educación Secundaria o Técnico (Formación Profesional de Grado Medio) o equivalente,

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de **CÁCERES**

. BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de abril de 2021.
Fin del plazo de presentación de solicitu-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: <mark>28/05/2021</mark>

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191125

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

POLICÍA PORTUARIA
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título académico de ESO, Formación Profesional de Grado Medio, Formación Profesional de Grado Superior

Plazas: Convocadas: 4. Libre: 4. para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 19 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 16 de junio de 2021

Observaciones: Se reserva de un 2 por 100 a favor de trabajadores con discapacidad

Referencia: 191445

CIUDAD DE LAS ARTES Y LAS CIEN-CIAS, S.A. (CACSA)

AUXILIAR (auxiliar de cascos y mantenimiento,)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: título de enseñanza secundaria obligatoria o título de técnico en la familia profesional electricidad y electrónica o imagen y sonido, o certificado de profesionalidad de nivel 2 o equivalente en la familia profesional electricidad y electrónica o imagen y sonido

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT **VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 30 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 191138

AYUNTAMIENTO DE ALBAL

OFICIAL (Oficial de Brigada de Obras)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de Titulo de Graduado educación Obligatoria o de el Graduado escolar o equilavente

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191267

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFI-CACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCA-CIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

AYUNTAMIENTO DE BOADILLA DEL **MONTE**

CONSERJE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191332

AYUNTAMIENTO DE MUELA, LA

PERSONAL DE LIMPIEZA (Personal de limpieza de edificios públicos)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Certificado de Escolaridad o

título equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191446

AYUNTAMIENTO DE TOBARRA

LIMPIADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Certificado de Escolaridad o

equivalente

Plazas: Convocadas: 3, para la provincia de

ALBACETE

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 4 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Personal laboral fijo dis-

continuo

Referencia: 191146

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

CONSEJERÍA DE EMPLEO, FORMACIÓN Y TRABAJO AUTÓNOMO

ESCUELA DE HOSTELERÍA DE LA LAGUNA (BAEZA) EN IAÉN

PROFESOR (Profesor/a de Cocina)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/06/2021

Observaciones al plazo: La solicitud tendrá que ir acompañada de la correspondiente documentación adjunta, que será enviada en el plazo de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la Convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Observaciones: Profesor/a Instructor/a 2º

Jefe/a Restauración **Referencia:** 191461

UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCA-CIÓN A DISTANCIA

GRUPO I (Grupo I, Nivel B. Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS),)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes el título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: el Departamento Psicopedagógico del Centro de Atención a Universitarios con Discapacidad (UNIDIS), Grupo I, Nivel B,

Referencia: 191506

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y EM-PLEO

OPERARIO (MANTENIMIENTO DE HORNO CREMATORIO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Sin especificar en la convocato-

rıa

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE CEUTA de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191250

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTA-TUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGE-NIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALEN-TE

MINISTERIO DE DEFENSA

MÚSICAS MILITARES (ESCALA DE OFICIA-(FLAUTA TRAVESE-RA, CLARINETE, SAXOFÓN, TROMPETA, TROMBÓN, PERCUSIÓN, TUBA, OBOE, BOM-BARDINO, TROMPA) 30 Ingreso Directo 20,Promoción cambio de cuerpo 10 (ver boletín))

Vía: MILITAR

Titulación: Título de Bachiller en cualquiera de sus modalidades, título de grado medio de formación profesional o haber superado la prueba de acceso a los ciclos formativos de la formación profesional de grado superior a la que hace referencia el artículo 20 de Real Decreto 1147/2011, de 29 de julio, por el que se establece la ordenación general de la formación profesional del sistema educativo, y, en todo caso, el Título Profesional de Música de las especialidades requeridas (ver boletín)

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 20, Prom. Interna: 10, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 191265

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Especialidad fundamental de Medicina: Ingreso Directo 46 (Con exigencia de especialidad 25, Sin exigencia de especialidad 21) (consultar boletín) Promoción para Cambio de Escala 2)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o graduado en medi-

cina

Plazas: Convocadas: 48, Libre: 46, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 191260

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MÉDICO DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS (Médico de Urgencias y Emergencias de Atención Primaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico especialista en Medicina Familiar y Comunitaria o la Certificación prevista en el artículo 3 del Real Decreto 853/1993, de 4 de junio, o alguno de los títulos, certificados o diplomas a que hace referencia el artículo 30 de la Directiva 93/16/CEE, cuya enumeración figura en el apartado 1 de la Comunicación 96/C 363/04, de la Comisión Europea o sean titulares de las certificaciones previstas en el artículo 36.4 de dicha Directiva

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190267

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Oftalmología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Médico Especialista en Oftalmología expedido por el Ministerio

competente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191412

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Radiofísica Hospitalaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Especialista en Radiofísica Hospitalaria, expedido por el Ministerio competente

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191409

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ODONTÓLOGO (Licenciados Sanitarios)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Odontólogo o de médico especialista en Estomatología expedido por el Ministerio competente en materia de Educación

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 21 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190997</u>

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA LOCALIDAD CEUTA/MELILLA FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Dermatología Médico Quirúrgica y Venereología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en Dermatología Médico- Qui-

rúrgica y Venereología

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-

NA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes. Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191362

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITALARIAS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Médico Especialista en alguna especialidad en ciencias de la salud, expedido por el Ministerio competente

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: <u>191519</u>

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

TÉCNICO SUPERIOR (psicosociología y ergonomía)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer dentro del plazo de solicitudes especificado en esta convocatoria la titulación universitaria oficial (licenciatura, diplomatura, ingeniería superior, arquitectura superior, ingeniería técnica, arquitectura técnica o título universitario oficial de Grado)

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191552

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA GRUPO TÉCNICO DE FUNCIÓN ADMINIS-

TRATIVA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Licenciado/a, Ingeniero/a, Arquitecto/a, Grado o equivalente, expedido por el Ministerio competente

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 7, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191525

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ODONTOESTOMATÓLOGO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Odontólogo o el Título en Medicina y Cirugía y el título oficial de Médico Especialista en Estomatología expedido por el Ministerio de Educación

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190269

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DE LA ARMADA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 64, Libre: 64, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presen-

tación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: sin exigencia de titulación

universitaria previa **Referencia:** 191246

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FARMACÉUTICO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Licenciado o grado de Farmacia

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de un mes a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: 191382

MINISTERIO DE DEFENSA

MÚSICAS MILITARES (ESCALA DE OFICIA-LES. (DIRECCIÓN. NSTRUMENTISTA.) 4 Ingreso Directo 2,Promoción cambio escala 2 (ver boletín))

Vía: MILITAR

Titulación: — Especialidad fundamental Dirección.—Título Superior de Música en alguna de las siguientes especialidades: Dirección de Orquesta, Dirección de Coro, Composición o Título de Graduado en Música en Dirección o Composición. — Especialidad fundamental Instrumentista.—Título Superior de Música en cualquiera de las siguientes especialidades: Clarinete, Contrabajo, Fagot, Flauta Travesera, Oboe, Percusión, Saxofón, Trompa, Trompeta, Trombón, Tuba, Violonchelo o Título de Graduado en Música en Interpretación con alguno de los instrumentos anteriormente mencionados

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: <u>191264</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 212, Libre: 212, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: sin exigencia de titulación

universitaria previa **Referencia:** 191232

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 25, Prom.

Interna: 5, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 191231

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Traumatología y Cirugía Ortopédica)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Médico Especialista en Cirugía Ortopédica y Traumatología, expedido por el Ministerio competente

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: <u>191408</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD LICENCIADO ESPECIALISTA (Radiodiagnóstico)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Especialista en la especialidad objeto de convocatoria, o estar en condiciones de obtener dicho título, por haber finalizado la formación exigida para su obtención, dentro del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 59, Libre: 53, Discapacidad: 6, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de 10 días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 186598

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

MÉDICO DE FAMILIA EQUIPOS DE ATEN-CIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en Medicina Familiar y Comuni-

aria

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 10, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir

del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: <u>191499</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Médico Especialista en Pediatría expedido por el Ministerio de

Educación

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190270

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Otorrinolaringología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Médico Especialista en Otorrinolaringología expedido por el Ministerio competente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191411

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO GENE-RAL DEL EJERCITO DE TIERRA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Con exigencia de titulación

universitaria previa **Referencia:** 191233

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES DEL CUERPO DE INGENIEROS

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 15, Prom.

Interna: 15, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Directo (2021041) 15 Promoción para cambio escala/cuerpo (2021042) 11 Promoción para cambio de escala MILCOM3 Militares de Complemento (2021043) 4

Referencia: 191240

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Medicina Intensiva)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Es-

pecialista en Medicina Intensiva

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191498

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

HOSPITAL UNIVERSITARIO SON ESPASES
MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITALARIAS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión de cualquier título de médico especialista o el certificado previsto en el artículo 3 del Real Decreto 856/1993, de 4 de junio

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

DOLETÍN OFICIAL DE LAS I

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 29 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/06/2021

Observaciones al plazo: Las personas candidatas disponen de un nuevo plazo de veinte días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta corrección de errores en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Observaciones: Personal estatutario temporal para cubrir nombramientos interinos y eventuales correspondiente a la gerencia del Hospital Universitario Son Espases

Referencia: 191327

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA LOCALIDAD CEUTA/MELILLA FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Farmacia Hospitalaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Farmacéutico Especialista en Farmacia Hospitalaria **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para **ESPA**-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes. Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191364

SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

TÉCNICO DE SALUD PÚBLICA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: star en posesión del título de Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública, Título de Especialista en Medicina de Familia y Comunitaria o máster reconocido en Salud Pública expedido por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte o por alguno de los Estados miembros de la Unión Europea, o de otros Estados, válidamente homologados en España.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contado a partir del día siguiente a la publicación de la presente Resolución en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 191510

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA LOCALIDAD CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Pediatría de Atanción Primaria)

diatría de Atención Primaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en Pediatría y sus Áreas Específi-

cas

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 7, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes. Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: <u>191366</u>

MINISTERIO DE DEFENSA MILITAR DE INTERVENCIÓN

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b). 2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 10, Prom.

Interna: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Directo (2021071) 10 Promoción Cambio Cuerpo (2021072) 3

Referencia: <u>191243</u>

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Aparato Digestivo)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Es-

pecialista en Aparato Digestivo

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191496

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA LOCALIDAD CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Obstetricia y Ginecología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en Obstetricia y Ginecología,

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-

NA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes. Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: <u>191361</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Especialidad fundamental Farmacia: Ingreso Directo 7 (Con exigencia de especialidad 3, Sin exigencia de especialidad 4) (consultar boletín) Promoción para Cambio de Escala 3)

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Gra-

duado o Graduada en Farmacia

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 7, Prom.

Interna: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 191261

MINISTERIO DE DEFENSA

JURÍDICO MILITAR

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, en el plazo de presentación de solicitudes, de alguno de los títulos siguientes: Licenciado o Licenciada en Administración y Dirección de Empresas, Derecho, Economía o Ciencias Actuariales y Financieras o alguno de los que determina el artículo 1.b). 2.º de la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 10, Prom.

Interna: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Directo (2021061) 10 Promoción Cambio Cuerpo (2021062) 3

Referencia: 191242

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS DE INTENDENCIA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 53, Libre: 34, Prom.

Interna: 19, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Ingreso directo (2021031) 34 Promoción cambio de cuerpo (2021032) 16 Promoción cambio de escala (2021033)

Referencia: 191238

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día si-

ción en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Con exigencia de titulación universitaria previa. 2 Plazas son para mili-

guiente al de la publicación de esta Resolu-

tar de complemento **Referencia:** 191235

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRI-MARIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Médico especialista en Medicina Familiar y Comunitaria o la Certificación prevista en el artículo 3 del Real Decreto 853/1993, de 4 de junio, o alguno de los títulos, certificados o diplomas a que hace referencia el artículo 30 de la Directiva 93/16/CEE, cuya enumeración figura en el apartado 1 de la Comunicación 96/C 363/04,de la Comisión Europea o sean titulares de las certificaciones previstas en el artículo 36.4 de dicha Directiva

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de

publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190266

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES - MILITAR DE SANI-

DAD (Resto de especialidades fundamentales: Veterinaria. Odontología, Psicología. 12. Ingreso Directo 6 Promoción cambio de cuerpo 6 (ver boletín))

Vía: MILITAR

Titulación: Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Odontología, Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Veterinaria, Licenciado o Licenciada, o Graduado o Graduada en Psicología.

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 6, Prom.

Interna: 6, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolu-

ción en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 191262

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

(Anestesiología y Reanimación)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en Anestesiología y Reanimación **Plazas:** Convocadas: 12, Libre: 11, Discapa-

cidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publica-

ción de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191485

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DEL EJERCITO DEL AIRE

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 60, Libre: 60, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: sin exigencia de titulación

universitaria previa **Referencia:** 191248

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA LOCALIDAD CEUTA/MELILLA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Ci-

rugía General y Aparato Digestivo)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Médico Especialista en Cirugía General y del Aparato Digestivo,

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes. Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191365

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DEL EJERCITO DEL AIRE

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 20, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Con exigencia de titulación universitaria previa. 8 Plazas son para mili-

tar de complemento **Referencia:** 191249

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS DE OFICIALES DE LOS CUERPOS GENERALES DE LA ARMADA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Con exigencia de titulación universitaria previa. 3 Plazas son para militar de complemento

Referencia: <u>191247</u>

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Pe-

diatría)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Médico Especialista en Pediatría y sus Áreas Específicas, expedido

por el Ministerio competente

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-ÑΔ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191410

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALAS TECNICAS DEL CUERPO DE INGENIEROS

Vía: MILITAR

Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 37, Libre: 22, Prom.

Interna: 15, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: Directo (2021051) 22 Promoción para cambio escala/cuerpo (2021052) 12 Promoción para cambio de escala MILCOM3 Militares de Complemento (2021053) 3

Referencia: <u>191239</u>

CONSEJERÍA DE SALUD

SERVICIO MURCIANO DE SALUD

ENFERMERO (Especialistas en Enfermería Familiar y Comunitaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero Especialista en Enfermería Familiar y Comunitaria. (Diplomado/Grado en Enfermería/Ayudante Técnico Sanitario, especialista en Enfermería Familiar y Comunitaria)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 5 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa de Trabajo de carác-

ter permanente **Referencia:** <u>188573</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)
TITULADO MEDIO DE PREVENCION DE

RIESGOS LABORALES Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Ingeniero, Arquitecto, Licenciado o Grado, y del título acreditativo de la formación necesaria para el desempeño de funciones de nivel superior en prevención de riesgos laborales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>191068</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

LOGOPEDA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Diplomado en Logopedia o en su defecto que los participantes se encuentren legal o reglamentariamente autorizados o habilitados para el ejercicio de funciones de Logopeda, según lo previsto en la Disposición adicional séptima de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de salud

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de

publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: <u>187826</u>

CONSEJERÍA DE SALUD

SERVICIO MURCIANO DE SALUD

ENFERMERO (Especialistas en Pediatría)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero Especialista en Pediatría (Diplomado/Grado en Enfermería/Ayudante Técnico Sanitario, especialista en Pediatría)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 5 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa de Trabajo de carác-

ter permanente

Referencia: 188574

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

(Enfermero/a especialista obstétricoginecológico (Matrón/a))

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título oficial de la Especialidad de Enfermería Obstétrico - Ginecológica prevista en el artículo 2 del Real Decreto 450/2005, de 22 de abril, sobre especialidades de enfermería o en condiciones de obtenerlo dentro del plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186865

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

AYUDANTE TECNICO SANITARIO (A.T.S.–D.U.E.)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer el título de Grado en Enfermería o Diplomado Universitario en Enfermería, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 74, Discapa-

cidad: 6, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191500

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERO (ENFERMERÍA)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Enfermería o Diplomado Universitario en Enfermería, o bien el título de Ayudante Técnico Sanitario

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 10 de julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187756

CONSEJERÍA DE SANIDAD

TITULADO MEDIO DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Diplomado Universitario, Ingeniero Técni-

co, Arquitecto Técnico, Ingeniero, Arquitecto, Licenciado o Grado, y del título acreditativo de la formación necesaria para el desempeño de funciones de nivel superior en prevención de riesgos laborales

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 10, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 191079

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ENFERMERO ESPECIALISTA (Enfermero/a Especialista en Enfermería Familiar y Comunitaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título oficial de la Especialidad de Enfermería Familiar y Comunitaria prevista en el Artículo 2 del Real Decreto 450/2005, de 22 de abril, sobre especialidades de enfermería

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se havan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188795

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

(SES)

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Graduado/a en Terapia Ocupacional, Diplomado/a en Terapia Ocupacional o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 21

de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 189812

CONSEJERÍA DE SANIDAD ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión del título de Grado, Diplomado Universitario de Enfermería, Ayudante Técnico Sanitario o en condiciones de obtenerlo en el momento de efectuar la inscripción

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 22 de diciembre de 2016.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188125

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL) **ENFERMERO ESPECIALISTA** (PEDIÁTRICA)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista pediá-

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190843

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL) **ENFERMERO ESPECIALISTA** (TRABAJO)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista del

trabaio

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190841

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL) ENFERMERO ESPECIALISTA (SALUD MEN-

TAL)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista de

salud mental

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190839

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE OFICIALES ENFERMEROS - MI-LITAR DE SANIDAD (Escala de Oficiales Enfermeros. 45. Ingreso Directo 38,Promoción cambio de cuerpo 5 Promoción cambio escala 2 (ver boletín))

Vía: MILITAR

Titulación: Diplomado o Diplomada, o Gra-

duado o Graduada en Enfermería

Plazas: Convocadas: 45, Libre: 38, Prom.

Interna: 7, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Referencia: 191263

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equi-

*r*alente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187180</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA (GERIÁTRICA)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista geriá-

trica

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190842

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA (FAMILIAR Y COMUNITARIA)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista fami-

liar v comunitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190844</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

FISIOTERAPEUTA
Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Fisioterapia o su equivalente según los distintos planes de estu-

dios o en condiciones de obtenerlo

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187179</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERÍA DE SALUD MENTAL

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título oficial de la Especialidad

de Enfermería de Salud Mental

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 10 de

julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: <u>187755</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título oficial de Grado en Terapia Ocupacional o Diplomado Universitario

en Terapia Ocupacional

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido

Referencia: 188806

DEPARTAMENTO DE SANIDAD OPTICO-OPTOMETRISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Óptica y Optometría o de Diplomado Universitario en Óptica y Optometría o estar en condiciones de ob-

tenerlo en el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186863

DEPARTAMENTO DE SANIDAD FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Grado en Fisioterapia o Diplomado Universitario en Fisioterapia, o bien el título de Ayudante Técnico Sanitario Especialista en Fisioterapia o estar en condiciones de obtenerlo en el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186864

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA

Vía: MILITAR

Titulación: Técnico Superior Asistencia a la

Dirección.

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-ÑΔ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes en cinco (5) días hábiles

Observaciones: Con exigencia de titulación

de Técnico Superior **Referencia:** <u>191230</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)
TÉCNICO ESPECIALISTA (Técnico Especialista de Prevención de Riesgos Laborales)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión de una titulación de un nivel equivalente, al menos, al título de Bachiller, y el título acreditativo de la formación necesaria para el desempeño de funciones de nivel intermedio en prevención de riesgos laborales posesión del título de formación profesional de Técnico Superior en Prevención de Riesgos Profesionales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 191067

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR EN RADIODIAGNÓSTI-CO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear, Formación Profesional de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico, o título de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad en Radiodiagnóstico

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: <u>188801</u>

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Poseer dentro del plazo de solicitudes especificado en esta convocatoria, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo, el título de bachiller, técnico de formación profesional o su equivalente para el desempeño de la categoría, acceso a la Universidad para mayores de 25 años si se acredita estar en posesión del título de Graduado en ESO o equivalente

Plazas: Convocadas: 90, Libre: 84, Discapacidad: 6, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191554

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEUTA/MELILLA

TÉCNICO ESPECIALISTA EN LABORATORIO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Técnico Superior de Laboratorio Clínico y Biomédico, o título de formación profesional de segundo grado (rama sanitaria) especialidad de Laboratorio, o titulación equivalente, expedido por la Administración competente

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceuta/Melilla

Referencia: 191527

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TECNICO SUPERIOR DE LABORATORIO DE DIAGNOSTICO CLÍNICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico Superior en Laboratorio de Diagnóstico Clínico o título de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad en Laboratorio

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188799

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

HIGIENISTA DENTAL Vía: ESTATUTARIA **Titulación:** Poseer dentro del plazo de solicitudes especificado en esta convocatoria, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo, el formación profesional de segundo grado, Higienista Dental, o el título de técnico superior en Higiene Bucodental

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 17, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado.

Referencia: 191337

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

TÉCNICO ESPECIALISTA EN LABORATORIO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Formación profesional de técnico superior en Laboratorio de Diagnóstico Clínico o título de formación profesional de segundo grado rama sanitaria especialidad en Laboratorio o su equivalente para el desempeño de la categoría.

Plazas: Convocadas: 263, Libre: 243, Discapacidad: 18, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 6 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado

Referencia: <u>191207</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico/a Superior de Medicina Nuclear)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear, Formación Profesional de Técnico Superior en Radioterapia o título de Formación Profesional de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico o título de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad en Medicina Nuclear o Radioterapia

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188800

CONSEJERÍA DE SANIDAD

TÉCNICO ESPECIALISTA (Técnico Especialista de Prevención de Riesgos Laborales)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión de una titulación de un nivel equivalente, al menos, al título de Bachiller, y el título acreditativo de la formación necesaria para el desempeño de funciones de nivel intermedio en prevención de riesgos laborales

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 28 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 191080

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO **GENERAL DE LA ARMADA**

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 22, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes en

cinco (5) días hábiles

Observaciones: Sin exigencia de titulación

de Técnico Superior Referencia: 191244

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR EN RADIOTERAPIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico Superior en Radioterapia, título Formación Profesional de Técnico Superior en Radioterapia y Dosimetría o título de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad Radioterapia o Medicina Nuclear

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188803

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico/a Superior de

Higiene Bucodental) **Vía:** ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico Superior en Higiene Bucodental, del título de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad en Higienista Dental, o de la certificación acreditativa prevista en la Disposición Transitoria Primera del Real Decreto 1594/1994, de 15 de julio

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188798

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR (Técnico/a Superior de Documentación Sanitaria)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Docu-

mentación Sanitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos

Humanos antes del día 1 de octubre de

2020

Referencia: <u>187827</u>

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DEL AIRE

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 64, Libre: 64, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes en

cinco (5) días hábiles

Observaciones: Sin exigencia de titulación

de Técnico Superior **Referencia:** 191245

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA

Vía: MILITAR

Titulación: ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 18, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: sin exigencia de titulación

universitaria previa **Referencia:** 191234

MINISTERIO DE DEFENSA

INFANTERÍA DE MARINA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 27, Libre: 27, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes en cinco (5) días hábiles

Observaciones: Sin exigencia de titulación

de Técnico Superior **Referencia:** 191228

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DEL EJERCITO DE TIERRA

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 102, Libre: 102, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes en

cinco (5) días hábiles

Observaciones: Sin exigencia de titulación

de Técnico Superior **Referencia:** 191226

MINISTERIO DE DEFENSA

GUARDIA CIVIL

Vía: MILITAR

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 65, Libre: 65, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de ma-

yo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: sin exigencia de titulación

universitaria previa **Referencia:** 191237

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TECNICO SUPERIOR SANITARIO (T.S. ANA-TOMÍA PATOLÓGICA, T.S. DOCUMENTA-CIÓN SANITARIA, T.S. HIGIENE BUCODEN-TAL, T.S. LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO, T.S. EN IMAGEN PARA EL DIAG- NÓSTICO, T.S. RADIOTERAPIA, T.S. NUTRI-CIÓN Y DIETÉTICA)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: ver bases convocatoria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 13 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190891

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado, Técnico

Superior o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190441

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

HOSPITAL UNIVERSITARIO "MIGUEL SERVET" DE ZARAGOZA

PERSONAL TÉCNICO NO TITULADO (Técnico en Electromedicina)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Bachillerato, Técnico Superior de Formación Profesional (Ciclos Formativos de Grado Superior), o de Formación Profesional de Segundo Grado, o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 5 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón"

Observaciones: Personal estatutario tem-

poral interino **Referencia:** 191197

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO/A SUPERIOR EN ANATOMÍA PA-TOLÓGICA Y CITOLOGÍA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico Superior en Anatomía Patológica y Citología, Título de Técnico Superior en Anatomía Patológica y Citodiagnóstico o título de Formación Profesional de Segundo Grado, Rama Sanitaria, especialidad en Anatomía Patológica

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188796

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEU-TA/MELILLA/VALENCIA

TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIODIAG-NÓSTICO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear o título de Formación Profesional de segundo grado (rama sanitaria) especialidad Radiodiagnóstico o titulación equivalente expedido por la Administración competente

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceu-

ta/Melilla/Valencia **Referencia**: 191521

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES)

TÉCNICO ESPECIALISTA (Dietética y Nutrición)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior en Dietética

o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 21

de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 189811

MINISTERIO DE DEFENSA

ESCALA DE SUBOFICIALES DEL CUERPO GENERAL DE LA ARMADA

Vía: MILITAR

Titulación: Técnico Superior Mantenimiento electrónico o Técnico Superior Administración y finanzas

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 10, para

ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/06/2021

Observaciones al plazo: Ampliación del plazo de presentación de solicitudes en cinco (5) días hábiles

Observaciones: Con exigencia de titulación

de Técnico Superior **Referencia:** 191229

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL) TÉCNICO EN FARMACIA (Técnico en Farmacia (otros Técnicos Medios Sanitarios))

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico en Farmacia y Parafarmacia o equivalente según los diversos planes de estudios (Técnico Auxiliar de Farmacia, Técnico en Farmacia Técnico en Farmacia Técnico de Farmacia).

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 191271

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-*NITARIA* (INGESA) CEU-TA/MELILLA/VALENCIA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente

Plazas: Convocadas: 65, Libre: 60, Discapa-

cidad: 5, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de

mavo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Localidad Observaciones: Ceu-

ta/Melilla/Valencia Referencia: 191526

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO AUXILIAR SANITARIO (Técni-

cos/as Auxiliares de Farmacia)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Técnico en Farmacia y

Parafarmacia, o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188804

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Graduado en Educación Secundaria, Formación Profesional de

Primer Grado o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190442

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE **ENFERMERÍA**

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Formación Profesional de Técnico en Cuidados Auxiliares de En-

fermería o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188805

MINISTERIO DE DEFENSA

MILITAR PROFESIONAL DE TROPA Y MA-RINERÍA

Vía: MILITAR

Titulación: Estar en posesión, como mínimo, del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o sus equivalentes

Plazas: Convocadas: 3340, Libre: 3340,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo para la solicitud de cita previa. Segundo ciclo de selección

Observaciones: Tierra: Ejército de tierra 2150 plazas (del total de estas plazas, los extranjeros podrán optar en concurrencia con los españoles a sesenta y cuatro (64)); Armada: 550 plazas; Aire: 640 plazas

Referencia: 189827

CONSELLERIA DE SANIDAD UNIVER-SAL Y SALUD PÚBLICA

Auxiliar (Auxiliar de farmacia)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico o técnica en Farmacia y

Parafarmacia

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 20, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 6 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará al día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana y acabará al mes siguiente, el mismo día a aquel en que se haya publicado

Referencia: 191206

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEU-TA/MELILLA/VALENCIA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: título de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería (ciclo formativo de grado medio, rama sanitaria) o Formación Profesional de primer grado, en su rama sanitaria, expedido por la Administración competente

Plazas: Convocadas: 74, Libre: 69, Discapa-

cidad: 5, para **ESPAÑA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTAD

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceu-

ta/Melilla/Valencia Referencia: 191522

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

MINISTERIO DE SANIDAD

INSTITUTO NACIONAL DE GESTIÓN SA-NITARIA (INGESA) CEU-TA/MELILLA/VALENCIA

CELADOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente expedido por el ministerio

competente

Plazas: Convocadas: 42, Libre: 39, Discapa-

cidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/06/2021

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Localidad Ceu-

ta/Melilla/Valencia **Referencia:** 191523

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CELADOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente expedido por el Ministerio de Educación

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se

hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190443

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RE-LACIONES CON LAS CORTES Y MEMO-RIA DEMOCRÁTICA

PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: título de Licenciatura en Derecho, Grado en Derecho o de otro título universitario de Grado equivalente que reúna los requisitos establecidos en el artículo 3 del Reglamento de la Ley 34/2006, de 30 de octubre, sobre el acceso a las profesiones de Abogado y Procurador de los Tribunales, aprobado por el Real Decreto 775/2011, de 3 de junio, o, en su caso, de las certificaciones sustitutorias

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/06/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de inscripción en la evaluación será de quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 191471

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD E INFRAESTRUCTURAS

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE PUBLICO POR CARRETERA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Bachiller o equivalente. Título de Técnico, acreditativo de haber superado las enseñanzas de una formación profesional de grado medio, sea cual fuere la profesión a que se encuentre referido. Título de Técnico Superior, acreditativo de haber superado las enseñanzas de una formación profesional de grado superior, sea cual fuere la profesión a que se encuentre referido. Cualquier título acreditativo de haber superado unas enseñanzas universitariasde grado o postgrado.

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/09/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del día 30 de agosto al 17 de septiembre, ambos inclusive, para la convocatoria de noviembre

Referencia: 190208

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y TRANSICIÓN ECOLÓGICA

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE PUBLICO POR CARRETERA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller o equivalente. Título de Técnico, acreditativo de haber superado las enseñanzas de una formación profesional de grado medio, sea cual fuere la profesión a que se encuentre referido. Título de Técnico Superior, acreditativo de haber superado las enseñanzas de una formación profesional de grado superior, sea cual fuere la profesión a que se encuentre referido. Cualquier título acreditativo de haber superado unas enseñanzas universitarias de grado o postgrado.

Plazas: para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 1 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/09/2021

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para la participación en las pruebas de la segunda convocatoria: Del 1 de septiembre al 17 de septiembre de 2021, ambos inclusive

Referencia: 190265

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

INSTALADOR (INSTALACIONES TÉRMICAS EN EDIFICIOS)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 25 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Segundo plazo de inscripción: tanto la solicitud como el justificante de pago, deberán presentarse del 1 al 15 de junio de 2021, ambos inclusive

Referencia: 189836

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

MAQUINISTA Y PALISTA MINERO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 13 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/06/2021

Observaciones al plazo: Plazo de convocatoria única: del 1 al 28 de junio de 2021

Referencia: 190864

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 16 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2021

Observaciones al plazo: Segunda convocatoria: las solicitudes podrán presentarse a partir del día siguiente a la publicación de esta resolución hasta el 7 de octubre de 2021

Referencia: 190135

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

INSTALADOR (Instalador de gas (categorías A, B, C))

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 25 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Segundo plazo de inscripción: tanto la solicitud como el justificante de pago, deberán presentarse del 1 al 15 de junio de 2021, ambos inclusive

Referencia: 189837

CONSELL INSULAR DE MENORCA

CONDUCTOR (vehículos destinados al transporte de mercancías o de viajeros por carretera)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la provincia de **ILLES BALEARS** BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 21 de noviembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/11/2021

Observaciones al plazo: 6a convocatoria: del 9 de noviembre al 30 de noviembre de 2021

Referencia: <u>189124</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/05/2021

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: día siguiente a la publicación de la Resolución en el BOE. Cierre de matrícula: 30 de mayo de 2021

Referencia: 189576

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2021

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria de noviembre de 2021: desde el 4 hasta el 22 de octubre de 2021.

Referencia: 189763

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y TRANSICIÓN ECOLÓGICA

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de LA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 1 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/02/2022

Observaciones al plazo: Sexta convocatoria: Plazo de presentación de solicitudes (Del 20 de enero al 9 de febrero de 2022, ambos inclusive)

Referencia: <u>190264</u>

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

INSTALADOR (Instalador o reparador de productos petrolíferos líquidos (categorías I. II. III))

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 25 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Segundo plazo de inscripción: tanto la solicitud como el justificante de pago, deberán presentarse del 1 al 15 de junio de 2021, ambos inclusive

Referencia: 189838

CONSEJERÍA DE MOVILIDAD Y VI-VIENDA

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 26 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Convocatoria de diciembre de 2021. Plazo de presentación solicitudes: desde el 25 de octubre hasta el 5 de noviembre de 2021

Referencia: 189870

CONSEJERÍA DE MOVILIDAD Y VI-VIENDA

PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 26 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Convocatoria de diciembre de 2021. Plazo de presentación solicitudes: desde el 25 de octubre hasta el 5 de noviembre de 2021

Referencia: <u>189869</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

REPARADOR (REPARADOR PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (PPL) DE CATE-GORÍA III)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 13 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Plazo de convocatoria única: del 4 de mayo al 31 de mayo de

Referencia: 190863

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y TRANSICIÓN ECOLÓGICA

CONSEJERO DE SEGURIDAD (Consejeros de Seguridad para el Transporte de Mercancías Peligrosas por Carretera)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 22 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/09/2021

Observaciones al plazo: SEGUNDA CON-VOCATORIA - El plazo de presentación de solicitudes será del 1 al 17 de septiembre de 2021, ambos inclusive

Referencia: <u>190500</u>

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO**

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2021

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria de noviembre de 2021: desde el 4 hasta el 22 de octubre de 2021.

Referencia: 189764

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2021

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria de noviembre de 2021: desde el 4 hasta el 22 de octubre de 2021.

Referencia: 189766

CONSELLERIA DE POLÍTICA TERRITO-RIAL, OBRAS PÚBLICAS Y MOVILIDAD PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Provincia de Valencia. Matrícula: desde el 22 de octubre octubre hasta el 5 de noviembre de 2021 (ambos inclusive)

Referencia: 189788

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de

diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/05/2021

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: día siguiente a la publicación de la Resolución en el BOE. Cierre de matrícula: 30 de mayo de 2021

, Referencia: <u>189579</u>

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

PATRÓN DE YATE Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO**

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/10/2021

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria de noviembre de 2021: desde el 4 hasta el 22 de octubre de 2021.

Referencia: <u>189765</u>

DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 9 de diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/11/2021

Observaciones al plazo: PLAZO DE PRE-

SENTACIÓN DE SOLICITUDES

Referencia: 189353

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD Y TRANSICIÓN ECOLÓGICA

CONSEJERO DE SEGURIDAD (Consejeros de Seguridad para el Transporte de Mercancías Peligrosas por Carretera)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de LA

RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 22 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/09/2021

Observaciones al plazo: SEGUNDA CON-VOCATORIA - El plazo de presentación de solicitudes será del 1 al 17 de septiembre de 2021, ambos inclusive

Referencia: 190499

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de

diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/05/2021

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: día siguiente a la publicación de la Resolución en el BOE. Cierre de matrícula: 30 de mayo de 2021

Referencia: <u>189578</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de

diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/05/2021

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: día siguiente a la publicación de la Resolución en el BOE. Cierre de matrícula: 30 de mayo de 2021

Referencia: 189577

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 16 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2021

Observaciones al plazo: Segunda convocatoria: las solicitudes podrán presentarse a partir del día siguiente a la publicación de

esta resolución hasta el 7 de octubre de

2021

Referencia: 190133

CONSEJERÍA DE MOVILIDAD Y VI-VIENDA

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/11/2021

Observaciones al plazo: Plazo presentación de solicitudes convocatoria de noviembre - del 11 de octubre al 2 de noviembre de

2021

Referencia: 189351

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 16 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2021

Observaciones al plazo: Segunda convocatoria: las solicitudes podrán presentarse a partir del día siguiente a la publicación de esta resolución hasta el 7 de octubre de 2021

Referencia: 190134

CONSELLERIA DE POLÍTICA TERRITORIAL, OBRAS PÚBLICAS Y MOVILIDAD PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Provincia de Valencia. Matrícula: desde el 22 de octubre octubre hasta el 5 de noviembre de 2021 (ambos inclusive)

Referencia: 189789

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, EMPLEO Y COMPETITIVIDAD

INSTALADOR (INSTALADOR DE GAS DE CATEGORÍAS A, B Y C. INSTALADOR DE PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (PPL) DE CATEGORÍAS I O II)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 13 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/05/2021

Observaciones al plazo: Plazo de convocatoria única: del 4 de mayo al 31 de mayo de 2021

Referencia: 190862

CONSEJERÍA DE MOVILIDAD Y VI-VIENDA

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 26 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Convocatoria de diciembre de 2021. Plazo de presentación solicitudes: desde el 25 de octubre hasta el 5 de noviembre de 2021

Referencia: 189867

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 16 de febrero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2021

Observaciones al plazo: Segunda convocatoria: las solicitudes podrán presentarse a partir del día siguiente a la publicación de esta resolución hasta el 7 de octubre de 2021

Referencia: 190132

CONSEJERÍA DE MOVILIDAD Y VI-VIENDA

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 26 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Convocatoria de diciembre de 2021. Plazo de presentación solicitudes: desde el 25 de octubre hasta el

5 de noviembre de 2021 **Referencia:** 189868

CONSELLERIA DE POLÍTICA TERRITO-RIAL, OBRAS PÚBLICAS Y MOVILIDAD CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Provincia de Valencia. Matrícula: desde el 22 de octubre octubre hasta el 5 de noviembre de 2021 (ambos inclusive)

Referencia: 189791

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD E INFRAESTRUCTURAS

CONDUCTOR (Certificado de aptitud profesional acreditativo de la cualificación inicial)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 2 de diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2021

Observaciones al plazo: 6ª convocatoria: 30 de septiembre al 21 de octubre de 2021

Referencia: 189269

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

OPERADOR (OPERADOR INDUSTRIAL DE CALDERAS)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 25 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Segundo plazo de inscripción: tanto la solicitud como el justi-

ficante de pago, deberán presentarse del 1 al 15 de junio de 2021, ambos inclusive

Referencia: 189834

CONSELLERIA DE POLÍTICA TERRITO-RIAL, OBRAS PÚBLICAS Y MOVILIDAD PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 19 de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/11/2021

Observaciones al plazo: Provincia de Valencia. Matrícula: desde el 22 de octubre octubre hasta el 5 de noviembre de 2021 (ambos inclusive)

Referencia: 189790

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y SOSTENIBILIDAD

CONDUCTOR (Certificado de aptitud profesional acreditativo de la cualificación inicial)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: para la provincia de **MELILLA** BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-LLA de 18 de diciembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/11/2021

Observaciones al plazo: Ver los periodos

de inscripción en la convocatoria

Referencia: 189499

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGIA Y PROYECTOS ESTRATÉGI-COS S3

OPERADOR (OPERADOR DE GRÚA TORRE)

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocatoria

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 25 de

enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudos: 15/05/2021

des: 15/06/2021

Observaciones al plazo: Segundo plazo de inscripción: tanto la solicitud como el justificante de pago, deberán presentarse del 1 al 15 de junio de 2021, ambos inclusive

Referencia: <u>189835</u>

OBSERVACIONES

TITULACIONES EXIGIBLES

[Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el III Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos ³ funcionarios	Titulaciones exigidas ⁴ al personal funcionario	Grupos Profesionales ⁵ personal laboral	Titulaciones exigidas al personal laboral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	GP1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.
A2 B ⁶	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.	GP2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.
C1	Técnico Superior. Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	GP3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalente.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Básica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	GP4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalente.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad ⁷ .	GP5	Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

³ Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

⁴ Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁵ Grupos profesionales, de la <u>Resolución de 3 de noviembre de 2009</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **III Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Artículo 16. BOE de 12 de noviembre de 2009.

⁶ El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁷ Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

Presentación de solicitudes

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente.</u>
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del **registro telemático** a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se re-

girá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siguientes criterios:

- a) <u>Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles</u>. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranje-
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

BOLETINES PERSONALIZADOS

¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

• Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

Gestión de suscripciones



SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia⁸. Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento⁹».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u> <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere consultar las ofertas de empleo referentes a:
 - o Bolsas de empleo.
 - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

AVISOS IMPORTANTES:

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* <u>NO</u> se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga Oposiciones o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo AGENTE o marcando

⁸ Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (http://admnistracion.gob.es).

⁹ Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

Tipo de entrada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de REFERENCIA .	REFERENCIA
CONSULTA de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

Tecla Acción	PALABRA
S í es correcto.	Sí
No es correcto.	No

Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
DETALLE de la convocatoria.	DETALLE
SEGUIMIENTO de la convocatoria.	S EGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TECLA	Acción	PALABRA
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	TODAS las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA ACCIÓN	PALABRA
LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
TÉCNICO de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
BACHILLERATO o equivalente.	BACHILLERATO
SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
CERTIFICADO de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
COMUNIDAD Autónoma.	COMUNIDAD
3 Entidad Local.	LOCAL
TODAS las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

Tecla Acción	PALABRA
Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes en el 060 que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración Convocante.	COMENZAR

Navegación por el listado de convocatorias:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
AMPLIAR la información de la actual.	A MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	Nueva búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
REPETIR la información.	REPETIR
CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO

TECLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	CONTINUAR.	CONTINUAR
2	Escuchar el SEGUIMIENTO .	S EGUIMIENTO

Despedida:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Realizar otra Consulta.	CONSULTA
FINALIZAR.	FINALIZAR

APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

